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IIPOAOI 0%

AIAKPIZH TQN MAGHMATIKQN

Ta Mabnpatikd Swkpivovion oe d00 peydreg Katnyopieg: ota
Oesopntika kot Eeoappocuéva.

Osopntiké Mobnpotikd civor T0 odvoko TV KAMGSOV MG
- MoBnpatikiic EmotAung, ou omoior acyorodviar pe T Beopnuikm
Bspedimon, Sepedvnon kot anddeln Tov vopov (aflopdtov), oTovg
onoioug ompileton n Mabnpotiky Emotiun.

Epapuocpéve Mobnpotixd siver 10 cdvoro teav KAMSOV 1OV
Sibpopav  emotqudv  (Aotpovouic, Metewpoloyia, Owovopum,
Owcovopetpia, Zronotiky, Guoikh k.T.A.), oL onoior Bspchdvovtar oyt
HOVO OTOVG SKoVG I'l:ovg vopoug el kou oToug vopog (afudpata) g
Mafnpotwig Emotiunc. Evag and tovg kAddovg tav E@appocpévav
Mabnpatikdv sivar to. Owovopkd Mabnpatiké érmg Kat 1 ZToToTIK

ko 1 Owcovopikt] 67ov Yiveton avaAvoT 6To. TOPOKET® KEPRANLKL.
Owcovopikd MaOnpartiké - Evvoia kat Avdxpion avtdv

Yovémeww TG EvupdtuTng Ypnong tov  Mabnpatikdv  omv
Owovouy Emotiun frav, npv and Alye xpdvia, n minpng didlotaon
andyenv oyxetikd pe 1o Ope tov Owovopkdv Moebnpetkav, mg
Mofnuatikic  Owovopkiig, tov Tevikdv - Mabnponkdv — yw
Ouwovopordyong kar tng Owovopstpiog. Ziuepa Tébnkav kdmow
GUVOpPO, TG OWOin, OO CCOPR KoL OUEIAEYOUEVD Kol av  gival, |
Siwvkohdvoov TV tafwounon g VAng tov Mabnpatikdv Tov
Owovopukdv  Iyordv. ‘Eror  Swxpivoopse Mobnuoankd  yw
Owovopordyong kar Owovopud Madnpatike.
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Ta Maénpatixa yia Owovopordyovg etvar Mabnpatiké yi' avtovg
nov omovdalovy Owovopwés Emompues. O avnikeipevikdg oxomds twv

Mofnpanixdv yie Owovopordyovg Sev eivar 71 omovdf] xabapdv

MoBnuoTik@v GAAZ 1] ORODOY  THG AOCOTIKAG ~HeTaBOoANS —Tov
OKOVOIKGV Leyeddv koL N TeVIKT T1G eEEVPEOTIS TAPASEXTOV ADCEDV
dwpdpwv rpofinudtev mg Owovopkfs Emotiune.

Ta Owovopiké Mobnpatikd givar khddog tov Egapuocpévov
Mofnpatixdv xai orotehodv T pebnpaniki «véivon, n onoic
cpupudleton ot {Tipota, ot omoin vREloEpXETMl ©G PaoiKog
TAPAYOVTHS TO YPTHO.

To Owovopd Mafnponkd eivar ta  Mabnpanikd  tov
Owcovopkdv apaEeav nov vrodopodvial o€ dbo Khddovg:

o) O apovog xhddog aoyoreiton pe nmpoPifipata, e onoiw
SNUOVPYOBVTOL OTIG TPOREIKES Kol YPNHUTOOIKOVOUIKEG CVVOAAAYES.
Z1a mpofifjuata auTd ot Baoikoi TApaYOVIES TOL BREIGEPYOVTAL EfVAL TO
yphue xo1 o Toxog. Ta Mobnpatikd mov acxoAobviai pe TETOW
apoPiiuata, ovoualovral Tpanelucd MabBnuoatika n
Xpnuoroowovoutka Mabnuatikd.

B) O Sebrepog KAMGS0g aoyohsiton pe ta mpoPifuota tev didpopwv
OoQUMOTIKGY  opyevicpdv Koy ovopdloviar  Acgoliotiké 7
Avadoyiotikd, Mabnponikd. Zre  wpoPAdpate avté or  Paocixoi
ropéyovies wov vrewépyoviol sivor o toxog kot 1 mboavornia

TPAYHOTONOICEDG OPIOHEVAV YEYOVOTMV.



KEGAAAIO 1°

OIKONOMIKA MAOHMATIKA

1.1. AIIAOZX TOKOZXL

Opiopdg: Anhdg ToK0G £ivar éva 6VOTNIA TOKISHOD KOTh TO OROio O1
TapayOLEVOL TOKOL 6T0 TEAOG KaBe Ypovikng mepiddov anodidovim 6To
daveiot] A tifevial extég napayaykng Swdikaociag Kol yia Ty EXOUEVY
ypovikh; nepiodo tokiletor pévo 10 apyKd KepdAalo Kail TEAL 0L TOKOL
nov Taphyovial anodidovial oto daveloT kol avTd Yivetol cuverdg

REYPL V. TEASUDOEL 1] YPOVIKY] S1EPKEW TOL TOKIGUOV.

Ta Pacwkd peyén mov cupueTéyovy ot kGBe Tpofiqpa andkod TéKov
givaw

i. To mood mov Saveilegrai, To omolo ovoudletal KeQAAQIo KOl
cvpBoAiletal pe to ypdupo K xar petpiéTal [e T1 VOLICHATIKT HOVGSQ
KxGBe yoOpog.

2. H ypovuc meptodog, iy onoia ovoyﬁCafat ¥pOvog kel copPoAileTar pe
10 YPAUPATA I, [, V 6TV O XPOVOG Eival avTicTon(o £TT], WHVES, NUEPES,
3. O 16x0g 0 onoiog cvpuBohriletar pe to ypaupa I, eivar opogdég Tocd
LE TO KEQaAN1O Kun peTpiétan pe Ty bt povaoa.

4. To emtoxio, T0 onoio cvpPoiileTal He o ypdupa i xat copPoAilet Tov

16K0 Hag VORIGLETIKAS povadog o éva 410,
1.1.1. YIIOAOTTEMOX TOY AIIAOY TOKOY

Ao TOV Opopd TOV £mMTOKiOD TPOKDTTEL, OTL TO KEGAAQO MGG
voouaTIKTc povédag mwov toxilerat ps emtoxio i, oto hog TOVL
5



npdTov £T0VLG Mapdyst ToKo I xou Tovto Ba cvpPaiver cuvexds LEXPL T
AREN Tov Toxiopov. ‘Etot Aowmdv 10 KeQGARIo THG HING VOHIOMUTIKNG
povadog toxilopevo enl n ypovikég nepodovg (étn) pe emroxio 1, O

anodmost I=n.i. EGv ™~ 10 TokiOpevo KeQdioo— sivor—2;3; Kt
VOLUOHOTIKEG HOVASes, TOTE 0 avtiotoyog Tokog Ha eivar 2.nd, 3.n.d ...
K.A.x. Edv, téhog 10 toxiiouevo xepaiaio gival K, t0te 0 mapaydpevog
TOKOG OF T} XPOVIKEG TEPLOdOVG e emitdkio i, Ba elvai:

I=K-ni (1)

a) O ypobvog diverar o pijvec.

E&v p sivan o aptOpdc tov unvav, 161e fa Exovpe n= % Kot o Tomog (1)

yivetau

K-u-i
1=
% (la)

B) O xpévog diverar oc nuépes.
E&v v sivar o apiBupds tov nuepdv, tote Ba £xovpe rn= % Kdl O TOMOG

(1) yiverau:

_K—v'z’
365

I

(18)

To éto¢ towv 365 nuepdv, dnrodn 7o mpaypatikd £10¢ oT0
owovoke pabnuoatikd ovopdletot [ToArtkd "Etrog. ['n tov vaokoyioud
Tov TtOKoL OTav O xPovog slvar mMuépes, ypnoywonroleitar  Evog
mhaopeticds Tomog STovg, 10 Asydpevo Eumopué Erog, to omoio -
amotereital ond 12 phves Tov 30 nuepdv o xabévag, dniadn 1o érog

avtd éxer 360 nuépec. Ko o tHmog tov 1ox0v pe £rog epmopike, yiverat:

K-pu-1
1
5 (1y)

[ =




I[Tépo and 1o Epmopucd Etog, omv mpdén ypriciponoitar Kat £va
Ao mAaouaTiké £10G, T0 Acyduevo Mikté Etog, 10 onolo anoteAeiton

amd 360 nuépsg, 6ums o kGfe pAvag ov £xel Tov APAyRATIKG apiBud

nuep@v (Tovovapiog 31, BeBpovapiod 28, KA. ). O tomog wov-dtver Tov
1o%0 pe £10¢ iKTd, gival o (1) xai vadpyst mepintoon va £xsr GAAN

T 10 v, 61OV TO £10G sivat epmopikd Kat GAAT Stav To £Tog eivot LIKTO.

Hapadetypata
10) T6c0 16%0 Ba AaBovye sdv Tokicovus 620.000 dpy. eni 72 nuépeg,
ue 9,5%; Etog o) [ToAwmiko B) Epunmopiké

AYZIH:
a) Etog IToAitiko
[ = K-v-i 1= 620.000-72-0,095 —1=11.618
365 365
B) 'Etog Epropikd
[= K-v-i 1= 620.000-72-0,095 [ =11.780
360 360

Awgpopt petasd Epmopixod xat moltkov €tovg: 11.780-11.618=162
Spy.

Hapadevypa 20:
Eni noo0 xpévo mpéner va toxisovpe 200.000 Spy. pe emroxio 13%
vie. vo, AdBovue cuvorikd nood 350.000 dpy.;

AYXH:
Tov ygpévo cvviBng Tov vrohoyilovue oe muépsg, Yt £xovie
EVKOAOTEPT TO OMOTEAEGHQ. LTV TEPITTOON CVTH YPNCIUOROLOVUE TO

gpmopucd £106




1=350.000-200.000=150.000

I_K-V-i 1-360 _150.000-360

= Y= e =y = 2077 EPEC.
360 K.i 200.000-0,13 Tuwp‘ 5

2077:360=5 £, vadlowo 277 nuépsc.
277:30= 9 uijvec, vorouo 7 pepes.
Znrodpevog ypévoc: 5 £, 9 pAveg kot 7 NREPES.

Hapaderypa 30:°
Me mow emtoxo npénst vo. Tokicovus 80.000 dpy. e va AdBovpe petd

and 8 piveg toko 12.000 dpy.;

AYEH:
gt 112, 12000012 s 6005 1 i=22,5%
12 K-u 80.000-8

1.1.2. EYPEZH THE TEAIKHE AZIAY. KEPAAAIOY

Ttov omhd toxko ovoudlovpe pe tedxn) afio xegaiaiov mwov
toxileran eni n ypovikég meprddovg pe emrdkio I, to abpoiopo tov
opyikod  kegohaiov ko tov TOkov mov  dnuwovpynbnke. Eav
mopacticovus tie K to apyikd kepdiato kol pe Kn to tehixd kepdrato,
TOTE Ba Epovpe:
1| Kn=Ko+I 1 Kn=Kot+Ko-n-i
Kn =Kol + n+1)(2) xpévog, érn.

K-V-r:anKo-A+Ko-v=>Kn=Ko-(A+v) (20)

Kn=Ko+ _
A A

xpovog, nuépec.
Amo tovg Tomovg (2) kar (20) umopovpe veo. Bpodue 10 Ko cuvaptiost

Tov Kn



@B)  Ko="22 (2y)

A+v

_1.13. _EYPEXH__ EAATTOMENOY KATA TON TOKO

KE®AAAIOY

Yrapyovv mepurtdoelg davewopod, 6mov o daveiotfig Lnrdel va
KkpaTiost mpokatefoiikd Tov TOKO MOV ovoAioysl oo Savelduevo
Ke@GAo. TNV TEPinTOOT avTh 10 TEMKO Ke@diato, dniadf To wOCH
ov B0 swomphlel o Savel6uevog, &£ivor WIKPOTEPO TOU  QPYIKOD
xeparaiov. To TeAkd ovTé KEQAAMO TO OVOUALOLUE EAQTTIOUEVO KUTG
TOV TOKO KEPAALO.

Kn=Ko-1= Kn=Ko-Ko-ni= Kn=Ko(l-n-i) (3) qpbvog, ém.

_Ko(a-v)
=

Kn (30) xpdvog, nuépes.

Hapadsiypa: T n0cd npénel vo daveiotel xamowg 1pog 12% ywe 6
nuépes, étol Gote apod TANpGOOEL Tpokotofoikd TOV TOKO, va

sionpater 441.000 Spy.;

AYZH:

Kn= Kols-v) S Ko=8 L Ko- 441.000—-3.000 _, x4 = 450.000807.
A~v 3.000- 60

ATXKHXIEIL

1) Evog éumopog oTO té}»og. KkaBe pﬁva mmeé-cai otnv Tpanelo
unviaies elompibels Tov Gmg TAPOKETE:

120.000 ot 30/5, 250.000 ot 30/6, 180.000 otig 30/7 wor 230.000
ot 30/8. Imic 25/9 ypewdotnke vo amocbpsl To ypfipata avté. No

Bpedei o TéKog Rov B erorphet sdv wydeL £Tog pkTd ko i=0,18 emoro.
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AYXIH:
noxL.o ond  pipr Tokopopeg Npuépeg ToxapiOpog
20.000 30/5 25/9 1+30+31+31+24=117 14.040.000

350,000 30/6 25/ 3{F3TH4=86 317500000
180.000  30/7 259 1431424=56 10.080.000
230000  30/8 2509 142425 5.750.000

51.370.000
ApoI= > 1%33)00 =25.685 apob A= 3,612 =2000

2) Tumocd mpénst va {NTASEL ¢ Savero 0 «A», dedouévov 6Tt éxet
aviykn 100.000 Spy. yia 6 pfveg, ev éxer CUUQPOVACEL e TOV
TOTET} TOV OTL 1OV TAPEKPATHTEL Tovg TOKOVS. Emtdxio i=0,20

£10¢ EPTOPIKO.

AYXH:
"Exovus K=100.000, i=0,20, n=6 phveg

Apa: Ko = K(l ~ KJ 11 100.000 = K(] - &J
A 1.800

_100.000-1.800

=111.1118py.
1.800-180 oz

1.2. TIPOEZEO®AHEH

Baoucic évvoieg — opropioi:

O owovokde ocuvarlayés yivoviar site pe v kataforq
OAOKATPOL TOL TOGOD 7OV TPOKVATEL amb TN ovvardayn &ite pe
aiotwon. Ty Aepintocn g TioTOoNG 0 AMADY EUnopog 1 0 daveilov
yofpate (Tpdnela, Buhtes), Yo mv e&acohiion tovg 6t Ba AaPouv o
0QEIMOHEVO TOGO, Taipvouy and Tov ayopuoT N 1o Savellopevo Eva

éyypagpo pe 0 omoio 0 TeEAevTaiog amodéxeTar Vo TANP®MOEL TO
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opelhdpevo mocd oe opropévr nuepounvie. Ta  mo mave Eyypopo
QILOTEAOVV TOTMTIKOVS TITAOVG, sivat Tororompuéva Kal Bsopofernuéva

an’ 1o kparog kot ovopdLovrar I'pappate ) ZovollaypoTikés,

1.2.1. M£Bodow npoclopinong

O nposEoPAfoEl; OTIS TPEYOVCES EUTOPIKEG CUVAAAYEG YivovTar
an’ g Tpémelec, pmopei 6pog vo yivoov kou and 18ubTes. Avtdg ROV
anodéyeTar v kéver v tposEdeineT kpatéel Téko Yo xpdvo, ard v
nuepopnvia g TposEdpAnong péxpt ™y nuepopnvia g ANENg pe o
emTOKI0 MOV WYDEL GTHYV ayopd Yo T TPosEopAnoelg Kar katefailel
OTOV KOWIOTY| T0 VOGAOWO To onoio eivar 1 mapovoa ufia Tov tithov. O
tékog wov xataBdiketar koré v mpoebéeinom  ovoudleran
npoctdpinpua. Edv yia tov vrohoyiopnd tov  mpoeEo@Anpatog mdpovpue
¢ KepiAalo v ovopactchy afia Tov tithov, 6T N TPosEGPANGN
ovopdlerar sEmtepuc xat To tposfdpinua Tov KpoxvrTel £EBTEPIKS, TO
onoio 1o ovufolrifovue pe to E.

Eav Yy tov vroloywopd Tov 7poeLoQAfpatog TAPOLUE ©F
kepdiaro v mapovoa afia Tov tithov té1e N LPoeLopinon ovopdletar
E0MTEPIKY] KAl T0 avTioTowo APosEOpAnua sowiepikd To onoio 10
cvpPoriCovue pe 1o EL.

Ta Pacwé ueyédbn os xdBe apoefdphnon sivor n ovopactikh ofia,
1 nepovea afia xar TpocEOPAna Ta onoia cuvdEovTat pe T ox€on:

Ovopactuay aéia = HMapovoa a&ia + Mposkéeinpua (1)

Eavn 'npoa?’;é;:plncn givan s@éorepm’l Ko lcul.écbupg pe K v

ovopaotikh aia, A v napovoa kot E 1o mposdpinpa, T0Te 1 oYéon
(1) yivera:
K=A+E (la)
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Eav n mpoeEdginon eival ecwtepikn K, eivar n ovopactixi atio,
Al, n mopovoa, El 10 gowtepkd mpoefdpinpo, tote N oxéon (1)
vivetouK=A1+E1 (1p).

1.2.2 Yroloyiopog Tov apoctopinpartog

a) Eotepika

‘Eotw 6mL éyovpe o ovverlaypoatiky ovopaotikig adiag K n
onoia aposEopAeitar v NUEPES PV m_kﬁén ™mE pe emroko i, Tote 10
eEwtepikd Tpoedeinpa mov o TpoKdyEL eivar:

K:wv.t ,
360

E=

K-v
E=— @)

B) Ecotepwé
Edav éyovpue wa ouvaidaypatik 1 onoia £xel mapodoa adio Al 7
onoia wposfopisital v nuépeg mpwv ™ AMEN g pe emroéxio i, TOTE TO

AV 3)

e€wtepkd Tpoefdpinua, Oa eivai: E, =

O tomog (3) Sev sivar epappdoipog atnv mpaln yweti o E1 ka1 Al
THV YPOVIKH STiypr} OV EMEIPOVUE TNV TPoelopAinon eivar dyvaoro.

"Brolr howmbv exepilovpe 10 Al ocvvoptioer oo K 1o onoio eivay

YVOOTO peyefog EXOVUE:

Ao K=A+E = A, =K-E, Kol n (3) yiveron:

E,=£K&—E‘)‘-V-zE]=—IElE:—E‘-;K=>(A+v)-E=K-v KoL ElzK'v (Ba)
A o o _ L A+v _

O opBdg Tpomog mpoeopAnong civor esotepikd. [apd tavre, M
npoetopinon oty EAlada kot diebvag otnv npadn yivetor eémtepika
KoL ouTd S16TH: 1) 0 YPOvog npoeEdpAnong eival moAd pukpds, To TOAD

uéypr 90-100 nuépeg, ondte Srwpopd petall e5nTepikol Kat ECOTEPIKOD
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rpocEopAMpaTog givon acfpavey, opeAntée omy  mPaAgn By O
apostophv (tpamela, WubTNG) givat o owovopka 1W0oyYVPOs KOTA T

cuvadhayn kor emPaAler v péBodo mov TOV CHUPEPEL

"H Swpopd petald tov dvo mpoefopinuévay sivar:

- L] " nar L} - " 2
_Kwv Kv K v(a+v) KVA::E_EI__: K-v 4)
A A+v A{a+v) A-(A+V)

E~E,
Hapéderypa 1°:

ToveAAOYLLOTIKT ovopotikig ubiag 85.000 3py. mov Afyer v 15"

Maiov mpoetopieitar v 14 dePpovapiov tov 810v €T00¢ pE 12%. Na

vrohoyodsi o eEmtepikd Kot To eowTepucd TposEoeAinpa. Etog MIKTO

AYZH:
a) Eéotepika
Yrooyiopdg nuepdv: ®efpld+Map3 1+Amp30+Maiogl5=90 NUEPECS-

he F A4 Y

FUU

A=-213000

L

_ 85.000-90

g-KXV g
A 3.000

=2.5508p%.

B) Ecotepikd

K-v 85.000-90
= By =
A+v 3.000+90

E-E1=2.550-2.476=74 dpy.

E= =2.4765pz.

Tapaderypa 2°:

Tpappatio ovopastuchg abiag 180.000 dpy. mov Afyst v 10
TentepPpiov npostoprinke e&mtepcd myv 17 Ioviiov Tov idwov £roug
ko swoémpals o xopiotig 177.080 Spy. Ne gvpedel 70 eMTOKIO UE TO

onoio &ywe 1} Tpoe&opinom. Etog ukté v =14+31+20 = 65 NUEPES
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_— Hopaderypa 3%

360 K-v  180.000-65

K-v-i_ . 360-E_  _ 360-2.920 =0,09 11 I=9%

Na Bpedet 1 napovoa afia ypappatiov ovouaotiucg a&ivg 240.000
dpy. 1o onolo mpoeloprnbnke 45 nuépeg npwv T ANEN oL TPog 8%.
Mpostépnon
o) e&otepuat} xai B) Ecwotepw. ‘Etog Epunopuco.

AYZIH:
a) EEotepika

360
0,08

A = 4,500

_K—v

E = - 240.000-45

4.500

= E

= 2.400

A=K-E= A =240.000-2400 = A = 237.600

) Ecotepika

K-v 240.000-45
= - 3 Bl -=-—
Aty T4.500+ 45

A=K-E; = A, =240.000-2.376 = A; "= 237.624

E,

=B, =2.376

—

Hapaderypa 4°;
Na Bpebei n ovopootuy} kat 1 mopovoe afio covariayuatikic,
eEwtepikd Kol E6@TEPIKG, 1) onola mpoefoeAndnke 45 nuépsg TP TV

MEN e Tpog 8% ket £800€ Stapopd. KPoeEoPANpATOY 8 Sy,
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AYXH:

a=22_ 4500
0,08

K-v K45 K-2.025 _2.045-2.500-8

E-E =———=>8= 8= T
oaA+v) = 4.500(4.500 + 45) =T 20452500 2.025

= K = 80.8005py.

_ 80.800-45

AL
A 4.500

= 8083py.

A=K-E =A=80.800-808=79.992
E-E;=8 = E,=E-8 = E;=808-8=800 5py.
A;=K-E,=A,=80.800-800=80.000

1.2.3 IIpoelogpinon pera e£ddowy

Katé v apoebdpinom tov ypapuatiov Kat 1oV cuVEAAXYHOTIKGVY
and T Tpansles, avtég dev xpatodv udévo tov TtoOKO, SnAadf 1O
npoeopAnuy, cAAd TEpav avuTol KpuTohv Kol dAla oo o omoia gival
ta g§Ne: a) [poprbewa 1 onola eivar anolnpimon g Tpanelag yio Tig
VANpeTieg mov cov npoceépst, B) 'Efoda wov Ba Sr}movpmeoﬁv' KOt
v TpoelépAnon ¥) )_;_;{ptéo'i]po, 10 onolo sivat £é5080 tov Kpdtoug, 10
on0{0 ELONPETTEL %;{inaf;a yio Aoyaplacud Tov.

H :ftpom’}(;sta vroAoYileTat 0 TOoo0oT spdna 1 Katd pfva £xi rr}g
ovopactug akiag Tov tithov. Ta é£oda v vrdpyovv, vroAoyilovial
og mOCOCTE £nl TG ovopasTikig akiag Tov tithov epamal (uio popd).
"fo xaptéérﬁpo nftoXoy{(’;etdL ue Baon tov tpodmo mov opilet to Yrovpyeio
Owovopkdv. Avt 1 mpoeEdpAnon 6mov kpatohvrar Kai GAAL TOoE,

ovopaletal TpoegopAnomn uetd e£60mv.

15



1.2.4 Yroloyionog tyg napotoag aiag

Eav ©% eivar 1 mpopnBeta, E%, to é£08a xar ¢ 10 yoptdonuo ot

uia wpoegdeAnon petd e£6dwv, Téte N Ropovon atia Oa sivar:

a) Eorepika
A=K-E~-®—-¢g-%7

K-v K- K-E v O+
A=K-=Y 29 Xt L a=x1-X-2*e_ .
A 100 100 % [ ] z (D)

B) Ecorepika
Kv K& K¢

A, =K

Av Moovpe tovg Tomovg (1) xat (2) wg mpog K téte Bpiorovps v
ovopaotiky afia cvvapticer g napotous o pia mposképinon uetd

e£G60wV.,

Hapaderypa 1°:

Tovadiaypatich §0.000 dpy. mposkopheirar mpog 9%, 70 nuépsg
Kpambnkav:
o) npounBeio 0,25% yo xébe pivo kar oAdkAnpo pfve B) €€oda 0,5%
epdnal kol yapréonuo 400 Spy. Na Bpefet 10 xabapd mogd mov Ga
8tcaipé§st 0 KoloTig av 1 7mpoefopAnon &yive a) elorepikéd B)
EOOTEPIKE. 'Etog. EUTOPIKO. '

AYZH:
To «yio xéBe piva xon o?u’)rclm:ao prjvay onuaiver 0tL o xpovog Y
TV vrodoyiopud g ApopBelng oTpoyYvAOROKEiTAL TPOg Ta GV KAt
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yivetar oképaiog oplludg pmvav. Andadhy o 70 nuépeg v v
npopndewa yivovion 3 univeg kxar pe tov apiBpd tov pnvov Ga

mororhuowotel 1) Tpoundewo.

a) EEorepkd

A=K 1-Y_OFE o A =380000(1-—10__825:3+05} 450
A 100 4.000 100
= A = 80,000 1-4‘000'70—1’25 — 400 = 80.000 - W}—mo:
. 4000 100 000

= A = 77.600 - 400 = 77.2005p7.

P) Ecwtepwka

A'=K'[l‘_—‘——]—X:>A.=80.000(1— 70 _025:3+03
A+v 100 4000470 100

= A, =80.000(1-0,0171-0,0125)— 400 = 77.632 — 400 = 77.2325py.

}—'400 =

1.2.5. Ipaypatikd emrékwo

Katd mv ntpoefophnon petd £568wv n kpdtnon g npopﬁﬂmag,
sZ;éScov Kot xaptooﬁ_ggﬁ avéaver oty oUsio T0 EMTOKIO KAl EToL
Smuopcpd)vovn/n ava vé€0o emTOKI0O' T0 Oomoio ovopaletol TPAYHATIKO
EMITOKIO, TO OMOI0 exQpalel dia 'cﬁ. O0G wov Kpatndnkav kKuid Tnv
mpockopinon. ‘Evor dowdv edv Oéhovpe va  yvepifoope moco
| WPOAYMATIKG HOG OTOiIoE puo. mPoe&ogAinotn pet’ e£0dwv mpémel vo
VAOAOYIGOVHE TO TPAYHATIKOG EMTOKI0, TO OM0i0 VIOAOYILET Ol peTd 10
népag g mpoetopinone. To yevikd wpdfinpa mov tiletar oty
Tpokelsvn mepintwon eivar: Me noio emtékio mpénel v TOKIOOULE
1000 A enl v nuépeg yw va AdPoovue toko K-A.

‘Eoto { to {nrodpevo emrdkio (mpaypotikd), 16te Ba Egovue:
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_Awv¢ _360(K - A)
A= 360 0 C " A-v ()

Zro_mo whva-noapaderype-npoeldpinoncpetd—eEodmv-ExovpeK
=80.000, A=77.200 ko1 v=70 nuépec ko1 T0 APAYHATIKG £mToOKlo Bo
givat:

_360(K - A) g 360(80.000 — 77.200)

- 0,186 7 (=18,6%
A-v 77.200-70

¢

1.3. ANATOKIZMOXL

O avatokiopds eivat 10 CHOTHRE TOV TOKIGHOY KATA TO OMOI0 O.

TOPUYOPEVOL 6T0 TEAOG KABE ypovikng mepiddov tdkoL tpootifevial 610
vrépyov keedimo xar pali pe avtd Tokiovral yio v apuésmg EXopevn
xPovikn mepiodo kal avtd cupPaiver cuvexdg pEXpL va TEAELDOEL 1)

APOVIKT) OIGPKELD TOV TOKIOHOD.

1.3.1. Evpeon g rtehkig obiag kegadluiov zmov rtokilgror pe

OVUTOKIONO

‘Eotw 611 &xovpe-kepddaio Ko kot toxilstar pe avetoxioud mpoc
eMTOK10 1, KO BEhovpE Vo Bpode Tow Ba sivas 1) TeAk] afia Kn ov Ho
QMOKTHOEL UETA and £T.

‘Etou: 1o apyxod xepaiao. Ko toki{opsevo pe emitdxio t 6to 1éhog

“1ov TphTov £toug Bu aroddhosl toko Ko-i kot 1o tehMkd xephdiao oto

Téhog TOV PO TOY £Tovg Ba eival:

K;=Ko+Ko1 & K1=Ko (1+1)

Tnv dsbtepy ypovikn nepiodo to K Oa toxiotei ko 0o Sdoer 16x0
Ko (1+i) - 1 xat ézo1 n tehky a&fa tov K; oto 1éhog Tov devtepon Etovg

Ba etvau:
18



Ky=Ko(l+1)+Ko(l+1) 1 & K;=Ko(1+1) (1+1) & K;=Ko (H-t)2
Kazd tov 1810 tpdmo howmdv Bpickovps myv tehakn afie Kn ota 1

£ xau Ba giva:

Kn=Ko (1+1)" (1)

Heapaderypa: |
Karabéter kanowog oe pa tpanela 100.000 € pe ethowo avatokiopnd
kol £1ow0 emrtokio 0,06, Na Bpebei n tehuch a&io tov kepadaiov petd

10 ypdviat.

AYZIH:
Ko =100.000 i=0,06 n=10 ypovix
dpa and Tomo (1) Exovue:

Kn=100.000 (1+0,06)'°=100.000 - 1,790878=179.088

ITAPATHPHXH
e mmv #paktik] Adom 1oV TPOPANHATOV  AVETOKIGHOD
YPNOYIOTOOVVTIOL Ot OIKOVOULKOL TIVOKES HE TNV XPNOR TOV OTOimV,

_ Bploxovpe ypiyopo 1 Cnrodpeva. Zvykekpipéva omd _tovg. mivakeg. . -

QUTOVG TAIPVOVHE ETOWIN TNV TLUN TNG TOPAGTACTS (1+)"

e

1.3.2. Evpeon 16 reiuaic akiag otav o povog eivatr £t Kdl piveg

Eav éyovue éva xepddaio Ko mov avatokiletal pe emréxio 1n+ %

Y ¥povo

(1) Kn=Ko{l+i) yiveta: Kn=Ko(l+:f'iz  (2)
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AZKHIH o
Kegdhaio 30.000 € xatatiBstar pe avatokiopd wpog 9%. Na Bpedei

10 1000 Tov Ba dnpovpynBel petd and 9 étn kat 5 pnfves.

AYEZH

Kn =Kol +1f s <> Kn =30.000(1 + 0,09)‘-’*% < Kn =30.000(1 +0,09)1

(tig Twég (1+0,09) 1y (14+0,09)”"? 11g naipvoupe and Tove nivaxec)
“ Kn =30.000 - 2,17189 - 1,03655 <> Kn =67.538.

ALKHIH 2
ITow kepdhaio pénet vo TOKIGOVNE HE AVATOKIGNO Tipog 7% hote

va yivel avtd o 9 £t kar 7 prjveg 800.000 €;

AYXH
Ané Tov oo Kn =Ko (1-+1)" Advouvus ag npog Ko xat &xovyie:
Kn
Kn=Koll+i} =Ko =
" (+:y ((+1)
Ape L S
Ko Kn -~ Kn 800.000 800.000 ~4.527.

CrE ey (40077 +0,07yh 183845104025

729 €

1.3.3. Edpeon Tov emvrokiov - -

To emtoxto 10 vaworoyilovps pe v Ponbeia tov ™rov Kn= Ko

(140" kot Advoope ¢ mpog (1+1)" &xovpe:

Kn=1<o(1+u)"_—.>% = (1+1)"
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O vrohoytopdg tov emrokion (1+1) " viveroun and tovg nivaxeg mov

TPOAVUPEPTLLE.

T 134 Avikoyd Kol wodtvapa emroran

o va AvBel éva mpoPinpa eite pe 170 odoTnpa Tov arkod TéKoL
ELTE PE TOV QVATOKIONS TTPEMEL 1} YPOVIKN TEPLOSOG Tapuy®YNHS TOV TOKOL
10V GUYKEKPIHEVOL POPANUATOC VO CUOUTITTEL HE TNV YPOVIKT KEPIOOO
TOV EMTOKIOV.

Edv avto dev ovuPaiver tote B mtpémer 10 emtdkio, 1o omoio €€
OpICHOD Y8l Ypoviky) TEpiodo 1o €1og, vo avaydel oty ypoviky nepiodo
RAPOYWYNG TOL TOKOL TOV Loy rpoPfAnuatos. H avaywyn avmy yo ta
npofirjpata Tov anAov TOKOL YIVETAL HEGO TOV AVAIAGYOV EMTOKIOV KL

Yt TQ POBANUATO TOV KVATOKIOHOD PECK TV IGOSVVOL®MV EMTOKIMY.
1.3.4.1. Avaioya emtoéxun

I'a v’ avoryBei éva etolo emTdKI0 GE AVAAOYO TOV AVUPEPETAL OF
xpovikn mepiodo pixpotepn Tov £tovg apkel va Siapelel o emtdkio
0910 S1x TOV uhiﬁ_ggﬁ- ™mg svtéé 0V éwu; ﬁa-ptéamv TOPAYOYNS TOV
TOKOoU Kol tg/?fﬁiilco olver avaloyo emtdéK0 7OV GVTIOTOUXEL oV
ouykekpiugvry mepiodo  mapaywyng Tov  Tokov. [lopdiinic
roManiaoidlovpe tov d08évra ypdvo exi Tov apOPold TV TEPLOdGV
OV péca 0T0 £10G Yivetal 0 TOKIGUOG Kot £T01 Ppickovpe To TANB0C Twv

REPLOd WOV TOKIGROV,

Hapadevypa:
Ti16x0 pag diver xepahato 150.000 € mov toxicmke pe 12% eni 3 .
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AYZH:
a) epiodog TapayynG TOL TOKOU TO £TOC

[=150.000 -3 - 0,12 = 54.000

ﬂ)_;ép{oﬁog LUPAYWYNG TOL TOKO TO &GN Vo

1=150.000 - 6 - 0,06 = 54.000

7) mepiodog nopaywyns TOU TOKOU TO TETPAUNVO

[=150.000 - 9 - 0,04 = 54.000
1.3.4.2. loodivvape exitéxio KoL VTOLOYIGHOG TOVG

Avo esmrtoxie Qo eivar 10odVvVapE OTAV AVTIOTOLOUV EV GE
Swapopetikég ypovikéc mEPLOSOVE MAPEY®YNG TOU TOKOUL, divouv @G
mv e ek aéio oc éva kepdioo mov avaroxiferar Y to {do

APOVIKO SrdoTnua.
Yroloywopog Tov 1608Vvapov emTOoKioV:

‘Eote 0TL o vopuspaTikiy povada - TOKIGTIKE -[E - aVATOKIOHO HE
ETNOLO EXTOKI0 i;,Téfé”dto TEA0G TOV £TOVG B0 SDOEL TOKO 1 KAt 1] TEAIKT
™m¢ o&in Oa ai'\;(;u 1+1. ‘Eotw 1, gival 10 {NTOVHEVO LO0SHVOMO EMTOKIO
TOV ETHOLOL 1, OOV [ O £ival 0 apBudg TV REPLOdOV OV PECT GTO £TOG
yivetal o avaroxiouos. Eav avatokicovps T VOHGHATIKY pHovada e TO
ENTOKIO 1, {1 POPEG uéoa oto £tog Ba AdPovpe tehuch akia (1+ w

Eneidn Opmg ta emtéxkin 1 ko 1, eivar woddvapa divouv iosg
teMKEG abieg toydel

=y @)

And myv ekiowon (2) propodye vt VAOAOYIGOVUE TO t, CUVAPTHOEL

TOV 1 1] KGL QVTIOTPOPa:
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y,=y1+1~1 (2a)

=(1 +)'-1 (2B
T AXKHIH

Alvetar eticwo emirdoxio 9%. Noa vroioyicBel 10 15000VAUO
K

e€apnviaio kot tpiunviaio.

AYZH:
a) eEapyviaio

I

=2
#=%

£ =31+0,09-1={ +0,000% ~1={1 + 0._-,09)%2 ~1=1,0440-1=0,044 = 4,4%

. (xpnon mvakov)

B) tpuayviaio

p:—-—=4

# = 41+0,09 —1={1+0,09/% —1=(1+0,09P0 ~1=1,0217~1=0,0217 = 2,17%

a—r AEKI{EH_. AT, -_— . : —_— ar - - .- . - — e oo —— . -

Alvetar tetpapnviaio  emrdxwo 3%. Na vrohoywtel 1o emcio

ra

1600VVaHO.

AYXH:

p= 172 [ =(1+p*)* ~1= (1+0,03)-1= 1,0927-1 = 0,0927 = 9,27%

1.3.5. Hpoe&dpinon pe avarokiopnd
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Ovopdlovpe mpoebdopAnoy pe avatokiopd Tn Sweopd g
ovopaotixig adiag evog ypapuatiov peiov v napovcsa afia. Eav Kn

eivar N ovopooTikn a&ia evog ypupyation OV ATYEL HETA XPOVO T}, L TO

gmoKio Tpoekdpinong kot Ko 1) napodoa akia, 16Te &YOULE:
Kn =Ko (1+1)" ket Ko =Kn (1+1)"

Kai 1o mposEdpinua E givou:

E=Kn-Ko=>E=-Kn (I+))" = E=Kn [l - (1+1) "]

AIKHEIH |
[pappatio 300.000 mov Afysr petd and 7 £, mposfoieitan
ofjuepa npog 6%. I1éoo 1o mpoeldpinpa mov katafAndnke;

AYXLH:
E=Kn [1-(1+)"]=300.000 {1 - (1+0,06)'7] = 300.000 (1-0,66505) =

=300.000 - 0,33495 = 100.485

ATKHXIH

o Katdfeoe kdmolog nocd 150.000 € pe avatoxiond kai e emtdio .
6,5%. Metd and 5 éwn-xor 8 piveg anéovpe 700.000 € kar Ta vadhoura

A GENCE alcépﬁ(;i £t xar 5 pnfveg, pe tovg idovg opove. Na Bpedei to

106d Mo B E16TPALEL 0TO TEAOG TOV GVUTOKIOHOD;

. AYXIH:;

Koatapyés 8a Ppovpe 10 kepdimo mov Ba napel and ta 700.000 €
1oV anécvpe LeTd omd 5 £t kot 8 prvec.

2OUQOVE [LE TOV TOTTO £XOVUE:
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Kn=Ko(l+i) " = Kn = 700.000(1 + 0,065)“% => Kn = 700.000(1 + 0,065 (1+ 0,065)% =

————=>-Kn-=700:000(1,37008)(1;042876) = Kn=999.612 €~ (q)
To S0 xdvovue yvia ta vrdrowa 800.000 € ov Oa anocvpeL petd

and 4 £ KoL 5 pAvsc,

Kn =Ko{l+ 1)z = Kn = 800.000(1 + 0,065)" 72 = Kn = 800.000(1 + 0,065)'(1 + 0,065/ =

= Kn =800.000(1,28646)(1,02655) = Kn=1.056.492€ (B) |
And (o) + (B) to xepdiawo mov Ba swapatel oto TEADG Kol £ivol
1.056.492 + 999.612=2.056.104.

1.4. AANEIA

Orav éva kpatog, €vag opyaviopds, pa erxelipnon 1 évag 1huwtng
&g aviykn xepoAoimv,  TOTE OUPP®VEL, KAT® OO OPICHEVES
npoinoBécelg, va ovvayel davelo e karow tpanelo. H e£6pAnon 1o
daveiov yivetar pe v karofol} Tov kepaiaiov mov daveictnke pali
HE TOVG TOKOLG OV RAPTYOYE KATE TV 1EPind0 Savelopoy. |

"Ta 8&vew GVaAOye HE TNV XPOVIKT] TOVG Stipreio Swkpivoviar oe

Bpaxunpé@sce,u '/I’&ll paxporpéfeopa. Ta Bpoayvnpdleopa oSdaven
CUVARTOVTOL e anAd T0K0, EVd TO. pexporpdbeopa covantovial ;e
avatokiops. Eav o davelomg sivar évag, T0TE T0 dAvelo ALyeTal svu:lcio,
evid 6tav eivon modhoi Aéyetar opohoyiaxd. ‘Eva ddvelo Aéystar miyio,
otav o O(pét?\,émg VAOYPEOVTAL OTO TEAOG  KAOe TEPLOOOV va xaTafdAAst
tovg mopuyBévieg TOKOLG otV mepiodo avtr, pmopsl Opwg, va
gEopAnoer o ddvelo Omote DeAfoel

‘Eva 6aveto Aéyetar eEo0QAnteo, dtav opelALtng eival VROYPEOUEVOG
vo EE0QANOEL TO SAVELD OTO TEAOG LG OPICHEVTG YPOVIKTG TEPIAdOV.
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AmnooPeorn duveiov Afystal 1O OHVOAD TWV UNOYPEDCEMV 7OV
avaiapuPdvoviar kol Tov Tpdéewy Tov yivovial ywa thv e£dpinon tov

OOVELOD.

* Otav dev ocuvictatoar  e§o@AnTikd andbepo ko1 oL TOKOL TOL
Saveion kataBidiovial oto TEA0G KGBE TEPIOSOV 0 TOHIOS VIOAOYIGUOD
™g teAMKng agiag Tov daveiov glval:
K=Ko-i-§,-+Ko
Orav o1 tokot dev  katafdilovior oto TEA0G KiOe mEPLOdOL 0 TOMOG
gival
K= Ko(1+i)"

(0mov Ko 1o 106d 100 daveiov).

ALKHIH
Aaveiomie kdmolog 500.000€ pe emtéxio 8% pe v voypéoon
va to e€opAnoel petd amd 10 £tn. Na Bpedei 1o ouvorikd nocd wov Ba

TAnpocel Yo Ty e£0QAnot Tov daveiov.

AYZIH: P
Amé wov tomo K =Ko (1+i)"= K=500.000 (1+0,08)"°=> |
= K=500.000 - 2,15892 K = 10.794.600

. Otay soviotdron e£0QANTICO andBepa 0 THIOC VTOAOYLOHOD
givar .
R=K({+if P~ (H tipf tov P~ Ppioketar and toug mivakss).
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ALKHZH
‘Evag emyepnuotiog daveiomixe 2.000.000€ efopiniéeg gpanal e

AVOTOKIOHO petd and 8  &m apog emrdkw 7,5%. Znteltan va
prOAOYIoOEl 10 ¥peoAbOW dTav a) ot TéKoL KaTuPdiioviar oTo TEAOG
xk@fe £roug B) ot téxkor kutafdrAovrar katd ™ AREn tov daveiov.

Entréxio odotaong e£opinticod anobéuatog 7%.

AYXIH:

a) _A(pm’) o1 Tokot Katafarioviar oTo tEAog kGBe £toug TOTE £Yovpe:
2.000.000 - 0,0675=150.000 emmoing

Tyvorikoi tomor: 150,000 - 8 £m=1.200.000 €

To ypeorboio Ba eivan:

R=K-P~= R =2.000.000-P;—~ = R = 2.000.000-0,09746 => R=194.920 €

B) ,
R=K{+ P~ = R =2.000.000(1+0,075)" - P~ => R = 2.000.000(1,78347)(0,09746) =>

= RBAT634€ = e e e e
1.4.1. Advera” svigio gfophtéa  TOKOYPEOAITIKG e  ioa

TOKOYPEOIVOLU

To w0 gvdupépov cdomua aitdcPeong daveimv sivar exeivo émov
n andcPeon mpaypatomowsitar  pe v xataPorn  oto téAog kGbe
neptddov iowv ddoswv. H xdbe wo amd 115 ioeg dooeig ovopdlovial
TOKOYPEOADOIO Kl UROTEAEITAL ORG TOV TOKO NG TEPOdoV OOV 10

xpao?u}mo; "
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O 1thrnog vroAoyiopuo® TG ToKoYpeoAvTIKNg ddomg  eivan
R=K-(i+P-)

T ALKHIH 3 " i
ITow &ivan to Hyog Tov doveiov mov pumopel va Adfel kmotog oUEPa He
gmtoko 5,5% pe 1 ovpepovie va to efopAncel pe 15 emoieg
ToKOYPE@AVTIKES dOoEL Tov 40.000 € 1 kdBe uio,;

AYZH:

40.000 K = 40.000

=K = > K= = K = 401,525
i+P— 0,055 + 0,04462 0,09962

R=K({@+P-)=>K=

AYKHZH 4
Advero 40.000 € gkogpheiton pe loeg emmoieg TOYOYPEMAVTIKEG BOOEL

1ov 5.000€ 1 «éfe e pe emrokio 6% . Na Ppebel petd and ndoa £m

Ba eEopinbei o davero.
~AYZH |
— R=K({+P—)=>P== R-R-l o pa-e 5:000-40.000-006 _p _ ... 2.600 -o0p ~zg065 T
K 40.000 40.000 ,

-

O ypdvoc Ba [gpseei (e TNV XPFI0T] TOV TVAKOV OV $ivouv TV T} Tov

P .
0,06679>0,065>0,05927
11 £ 12 £

O {nrovpevog ypdvog eivor petadd 11 koi 12 erav.

Y10 téhog tav 11 etdv Ba £xetl EopAnoet pEpog Tov daveiov.
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Ko R ____ 5000
i+Po  0,06+0,06679

=39.435€

———AveEdointo-r000:-40.000-39435=565€

To 7006 avtd Ba xataPindel 010 T€hog TV 12 £1dV KoL Ba Exer akia:

R =565 (1+0,06)" = 565 - 2,01219 = 1,136

Apa 10 daveio Ba eEooindel oe 12 & 6mov ta apdTa 11 £ 1 Sdon ba
5.000 € ka1 1o 12°ét0c 1y 560m B givor 1136 €.

AYKHXH 5
IMOZO KEPAAAIO puropovue vo daversbodue rpog 5% av Egovue
v dvvatdtTa va TANpo®oovuE ext 15 £, emoto ypeordoio 250.000 €

AYZIH:
AVTIKaBICTOVTUG OTOV TORO TOV {psoivcion £yovus:

x (0,05) (1,05)"
(1,05)” -1

250.000 =

Eneid? (1,05) ' ~2,0789 éxoups
x(0.05) (2,0789) ., _ 250.000(1,0789)

250.000= """ 6789 -1 X7 0,05(2,0789)

& x=~2.594.882€
Apa TO KEQGAMIO OV uropovue va daveisBovue sivar aepinov

" 2.594.882 €.

ALKHXH
Na vroioyiotel 1 tpéyovca adia xepaiaiov to onoio
avatoxiLopevo apog 20% emoimg pe eSapnviaio avatoxiono, 8a

avépyeral o 2 £t og 10 exart. €.
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AYZH:
10

y=10.0+ 02 y22= 10.(1,1)"% = ~ 6.830134

22— 1;4641

Apa 1 péyovoa atia keparaiov gival 6.830.134 €

MeAgéteg enevduTikTg sukapiag +30%
[Tpoperéteg oxompodTNTAG ' +20%
MegAén oxompéTTag +10%

Ta mocootd avtd propel va Swpépovy amd enevOLTIKO OYEdI0 GE
emevduTikd  oxEdlo ko avdroya upe TV epapuolopevn néBodo
EKTUYNCEMG TOV KOOTOUS. Puowkd, dev mpémel va XPoLIOTOIoDVIaL Ta
mocooTd autd Yo avaPabpion g adomotiog and o éva otddo oTo
endpevo. Mo mapaderypa, dev propsi va wpootebei mocooto 30% ovo
voloy0peve KO6TOG TG HEAETHG emeviLTIKNG evkapiag, Ywpis va
eheyxfobv Oha Ta oYeETKG yeyovoto ko xwpic va efaxpiBwdel n
enidpaot Tovg 6T0 ENEVOVTIKO 0Y£S10 KaL GT0 KOGTOG.
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KE®AAAIOQ 2°

XPHMATOOIKONOMIKH KAI OIKONOMIKH _

ANAAYLIH

2.1. XPHMATOOIKONOMIKH ANAAYXH

[Ma «60e éva amd ta Bépoto OV EPmAEKOVIAL GE &va EMEVOLTIKO
OYEB10, 1} YPTHATOOIKOVOLIKT avdlvoﬁ wepriappdver ovykplon:
o Kdéotoug: 1o Aertovpyikd £508a war to £Eodu enevdVOEWG.
o QeAsidv: 0t TPOCOJOL Ol TPOEPYOHEVES ATtd T1} dPUCTIPIOTITA.
Aoapfavetar vrdyn 1 okpPng ofic Tev podv mov xatafaAloviol 1

EWCTPUTIOVTOL.

Ewwodtepa, n xpnpatootcovopikn avaivon neptiapfaver:

e  Tov evioRmIoUO Ko TNV EKTIUNOT OAOV TOV YPNUATIKOV POdV, '!i:mv
TPOIGVIV KAl  VANPECWDY TV RpogpyOuevav  ond TG
Spaompiotnieg touv oyediov, mepRropBavopévev 1oV KOGTOUG

" enevdhOEME, TOV }I((')G’I:O‘Ué AEITOVPYING Ko TOV GQEAELDY TOV TO
ox£610 avTAe &::;6 QUTEG TIG OPACTNPLOTITEG.

e Tnyv smi;:mcm TOV UVEWKDOV UVIYKOV Y10 TO oY£010.

e Tnv ektipnon eV emrtdoeny oV enevduTucoy oxediov eni 6Ang

| NG XPTIHATOOKOVOUIKYG KATAOTACEWS TOL QOpEd, Kai £T0L TNV
gxtipnon Tov ofoYPEoy Kal TOV PUDCIHOL THG EREVELTUG
npocnafeiad. |

e Tov VROAOYIONO TG anodOCEWS £ TOV KEPAANIOL ENEVOVOEDG,.
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‘Ewcéva 59: H apn g n pa‘roomovom ava?d)owg o

e Tuv extiunomn g avaykaiag xprpatookovoukhs Bofibeiag (av
" pmopeiva Sofel throw). . B

H Gxécn/,_pé*cagﬁ TOV Icupt()tsjp(ov Bsudtov mov xaivzrrovial and
TNV YPNHOTOOIKOVOLLKT] OVAALTT TapovoaleTal oty eikova 59.

22. OIKONOMIKH ANAAYEH

B enevdutikd oyfow pe antd npoidvia.
H owovouky avéivon sktipd 1o erevdvtikd oxédwx and v

dnoym g koweviag @ ovvoro (eBvixy) owovopia). Mropodv de va
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vioBetBovv 8o mpooeyyioelg Yo exevdvTIKG oYEdla Lig aRTd ApoidvTa,

aviAoya pe 1o av o o1dY0g ToLg Elval:

No eKTIUNCOVY 11§ ENNTOCEK, TOL ERNEVOVTIKOD oyedlov oV

gbvixt} owcovopia.
No a&ioroyficovy ) Buwowdtnia 100 £xeVOLTIKOD oYedion péoa
o10 diebvég owovoputicd neptBdiiov,

g P0G TO TPMTO (TNV AVAALOT] TOV ETRATOCEDV).

Kootog £ivaL oL KOWVIKOL nopot mov yhvoviar and v e8vicy
owovopio: elvat wui)?u:w:g oe Eévo vomopa kabodg autd
QVTIZPOCHAREVEL TOV AAOVTO TG £BVIKNG owovopiog Evavit Tov
EEvov yophv.

Qoéreieg eivat ot véeg :ftp:éooﬁm, KUTAVEUNLEVEG OF YO
otoyyeio (m.y. ovuPorn omyv avartvin ¢ owovopiag, oTu
onoia pmopei vo mpootebel kot i avdnon omyv eyydpuw

KOTavaA®OGT].

Aznd v amoym avti], ot ueBol, vy va dobel fva naphderyua, wov

Bewpolvial weéreisg (Siavoun Tov s100dMPATog) Yio TV Kowevin og

OUVOAO.

Qg -npog "m'v Sgﬁ:repn poctyyon (avaivon g BLocIHOTHTAG EVTOS

)

e S1efvoig Dtiéi;vouiag) o mbavdg TOPOg YIa TG TAYKOGUIES UYOPES

TOPEYEL TO KOOTOG svkatplag yia 1o 7poidvia Kul Tig LINPECieg Tov Bu

TaPGyovTaL Kai yprnotponotovvial. Edm:

v .To. x00T0¢ .avTIOTOEL OTHY APAYMHUTIKY]  KATAVEA®OY

OWOVOLIKGOY Rdpev ko paAiota Sedopévav TV TWAOV OV

gyouv o11g diebvelg ayopég KoL Oyt TIG TOMKEG TYES TOVG, (EKTOG
xal av avtd dev uropodv va dwteBovv otig diebvelg ayopés),

EVQE
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v O opéleeg sival autéc ROV TPOEPYOVIAL and TiG EKPOEG TOU
erevOLTIKOD oyYediov, pe Paon exiong Tig TIHEG ROV £XOVV OTIg

dwebveig ayopéc.

A6 auT TV AmoYT, 10 KOOTOG Kot Ol WQEAEIES £ival OO JE
exelve TNG YPNUATOOIKOVOMIKTG avaivoews. Movo or tyég étou
YPNOIUOTOI0DVTIAL £0G Eival StaPOPETIKEG,

H péBodog tg avelvocewg Tov  gRevduTIKOD oyxediov mov
npoteiveral ouvdvaler avtés tig Srupopetikég andyeic. ‘Etot, pa mAnpng
OLKOVOLLIKT] avc'x?a}cq 8o, umopovoe va xléb&auﬁdvex:
¢ TlopaBeon CULYKEVIPOTIKGOV :loyaptacu(bv Y0 TO GUVOAQ TOV

BepéTov Tov aepAapfavet évo. ETEVOLTIKG oxé610.

*  Yroioyiopd OAOV TGV EMATOCEMV ROV RAPOKAAOVVIGL OTNV

owovouia.

e  Koafopioud g Procyidmmrog tov oxediov oto TAricto g diedvoig

oovopiog

®  Ymoloyiopd tng amoddcewg emi Tov emevSvpévoy KepaAaiov

(Boowdpsvo ©T0 OUVOAKG  KOGTOG, TO  KOOTOg  &fvou

SUVEALLYLOTOG, 11 KOt TOD KOGTOVG THG S1E6voDS ayopdc).

-o-- -EEétoon rng"cmu;miag-wré TNV ATOYT THE OIKOVOMIKNG TTOAMTIKNG

Kt KEABE avadopnoeng oV entyelpeitar.
7
H oyéon petald tov xupiov Bepdrov mov epnaifkoviol TV OLKOVOUIKT)

avaAvon xapovcialeral oty eikéva 60.

23, Otxovoﬁmﬁg I"Ipd.'ypa.jzpa‘rwpég-
2.3.1. Baoikés Apyéc wor ‘Evvoie ¢ Opyaveons xair Ttov
Mpoypeupatiopov

H évvowr 1ng S10ikMmong ka1 10 TPOYPOLNOTIGHOD ERTEPIEYEL TO

ohvoro TOV S1adIKACLDY, TOV CLVIEAOVVIUL, TPOKELUEVOD 1] ERLYEIPNON
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va. EmTUYXEL TOUG 6ToYoug MG H Swdwcasio autm npobtnobérer cwot
 0pYaveoT Kol TPOYPRUUOTIONS, COOTH GTEALY®OT] Kol TPOGPOPE Tov

KaBevic atépov TOU MPOARULTOVUEVOD £PYOU TOL. Aeyovmg, AUV,

dioiknon ka1 TpoypappoTicud ota Thaicw Tng opyavmm]g awoorup/e 10
GUVOAO TV EVEPYETAV, 7OV GAOGKOTOUV oTn Omuovpyie kat
dwtipnon  tov  KotdAAnhov kAipatog, @ote 1N emyxeipnom  va
TpUyUaTONOU|oEl TOVG TBEnEvoVg oxomovg tng. [evikd, mn Sloiknom
dténeTal and Tig uKokouﬂsg apYEG: @) TV KATavonom g @uong mg

Stoucqcmg B) ™ Beitiwon ¢ anoteleoaTikOTNTAG TNG dloiknong y) ™
Bektiwom g £pevvog g Soiknong kai 8) ™ Bedtivon Tov kowmviKoD

EMTEOOY.

IMapdAdnie pe ™ oOdwiknoy, po Jdevtepn Asitovpyia, 7oL
REPLYPAPEL TIG EMYEPNOELS, sival N} opydveon. H évvota g opydvaonc,
YepoakTpiletal cav deltepn Aettovpyla g dwiknong and mmy dmoyn

g aoknong g doiknong poag ergeipnong, pe myv aflonoinon mg
opyavotikig dopg xat dapdpwong tev opyavacsmv. Ot Studikaoieg

MG opyavoots Pacilovian oe opropéveg apyés 6nwe:

a) Tunpotomoinom tev SWEOPETIKOV £PYACIDV B) E&edikevon tov

gpyacwdv  y) H  éoknon a?x.ayxou 5) TMpoxakodpewn  wpoapyie,

‘appodidmTEg Kot uneuﬁuifom'csg .....

2.3.2. Evvoia kav OpoBétijen tov Ilpoypappatiopod xai Tov
Eyedraopov

Ano ng Pooikés Aewovpyieg Tng dwoikmomg g owovoiktg
uovadeg sivar oxediacpnosg, i opyavwon Kal o TPOYPAUUATIONOS. '.

«Zyedwopds (N  mpoypappatiopds) dpactnpomtov  givar 1
dwdkacic, pe v omoie mpoypappatiloviay, oamopacifoviar kat

dpopodoyodviol diapopeg evépyeteg Yo Ty Enitevdn TV oxondv, Tov
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BTEl I OIKOVOMIKT] HOVOSQ, YPNOLOTNOMAVIAS Spopa pHEcH Koi
gmhéyoviag Vv dpotn evarkoakticy Adomp. «O mpoypappenicnds
amoterel T Swdikacia emdoyhs, petald Sww@dpwV EVRARIKTIKOV

Xbos@mv TNg HEMOVIIKNG SpPAacTNPIOTTOS TG ERLEIPTIONS, GV GUVOAO
ko xafevog TufpoTdg e Tpoypappatiopog onuaivel, tpoPrénm noieg
8o efval 01 HEAAOVTIKEG ERYEWPNOWKEG OVLVONKES, péca OTIG Onoieg Ba
smdunEel 1] empyEpNowWKy povadag ve ovartifel T SpaoTHEOTHTA
™moe».

Oneg k68 Swdikacia, £tol kar 0 oxedocpds amooKonel o'fnv.
UVAOTOUOT} OCLYKEKPEVEV OTOY®V, OV Ol Kupdispor umopel ve

cuvoyicBovv otovg akdiovbovg:

e (o) Toxépdoc.

e (B)H avantoln (ueyebuovon) g emyeipnong.

e (y) To Mgpido g Ayopac.

e (8) HIlapoywykétra Kut | ATOTEAEOHATIKOTNTO.

¢ (&) H xvpupyic (rponid) g Ayopéc.

e ({) H wovoroinon Tov TeAdTdV.

_ e (n) Hrxowevid vasofovémro. . . . . o o o o
‘Eva Buocikd otoyeio tov oyxedwopod sivor e «péca N To

spyoheion, ue To onole wpoypatonotsital. To xuprotepa an’ av1d eivan:

e H Aoyiotikf Kot 0 RpoiimoAoyiopds.

e H Ztamotiki Avéivon, mov Swoxpivetal oTHV REPLYPAPIK Kol
otV enaywyiki (0EI0AYMOT TV CTATICTIKOV GTOEIOV).

e H Owovouixni Avéivon mov apoodiopiler 10 GpwTo EMINESO
TopUy@yNG, SUYKPIVEL T Beéhew g KaBe Abomg Kot emheyel v
O COOTN.

o H KouBspvijtics, ov avagépetol 6Tov EAEYYO KOl TNV ETKOWVOVIL.
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¢ O1 Hhisxtpovikoi Ymoloyiotéc, 7OV TAPEXOLY  OTHAVIIKY
yonooTte otn dwdikacio Tov oYedtucpod Kol T kabieToby 1o

EOKOAN.

Ta yevik@ otdda 10V Hpo'ypappaﬁcudf) givay
16610 1 : AIAINQZH EYKAIPIOQN
16810 2 ¢ TIPOZAIOPIZEMOZ TOQN ZTOXOQN
X16610 3 AIAMOPOQXIH ITOATTIKHE _
Y14dw0 4 . ITPOZAIOPIZMOZ ENAAAAKTIKQN TPOITON
APAZHY.
Ttado 5. EIITAOTH TOY TPOITOY APAYHX

2.4. ANAAYZH NEKPOY “HMEIOY

ExTtoc am’ tov TPOyPuUUaTIoNd Kat 1o oXediacpd, mov oxetiCetat
lie TV opy&vemon kot ) SipBpmon Tov soeTspicod TepiBdiioviog g
owovopuucc povadac, mOAAEG @opég avapepdpevor ot Ofpata TOV
TPOYPULUOTIGUOD Ta TEVTILOVUE T EVVOODHE EKeiva, TOL aVaPEPOVIOL
OTA OIKOVOMIKG MEYEDN Kol oTOV owovopkd mpoypouponiopd. O

OWKOVOMIKOG RPOYPOMROTIONOS avopépetor o Bfpata  Syeipong,

" OYESINCLOY TPOYPULRATOV KAl OPYAVOCTIS TRV OIKOVOLUK®OV TOp@V TG

OIKOVOMKNG povadoag.

To Paciké Bépata, oL oyetilovial UE TNV YPTHATOOIKOVOLIKT]
QAVEALGT KOl TOV TPOYPUUPOTICNS, apopodv to Bépata Swyxeiptong twv
KEQUAOIAKOV TOPOV KalL e akoAdynen Tov EREVEUTIKAV oyedimyv.
Oum;mmcd 0 TEAMKOS OKOMAG -aivm n Lebétpxncn TV énevﬁvﬁx(bv
TPOTACEDY PEXPL TO OToio Eival oxOmIpO va. PThoEeL 1) emxelpnon.

1 Sadikocia TOv LPNUCTOOIKOVOUIKOD TPOYPANHOTICHOD KO TG
emAoyng TV dapdpav oxedinv cuyva ypnoiuonoisitor n avdioon tov
vekpot onpeiov (Break- Even Point). Nexpd onueio givar to m0c6 gketvo

Tov TOMOE®V (KUKAOVD epyacidv), pE TO omoio Mo smiyeipnom
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kahdnter axpiBds T600 1o otabepd 600 kar ta peTafinta g ££oda,
yapic va mpaypatonowi obte képdag, odte {nuid. O oxgoseig petasd Tov

DYoug TV EXEVOVTIKAV Somavd Kot TOV OYKOv dpacTnpidtmTag, mov

ATATEITOL YO TNV APOYUATOROINOT] KEPIDV, avaQEPOVIaL WG OVAAVON
TOV VEKPOL oTjpEioD. |
Nekpd onueio koheitar, Aowmdv, n apyeodémon 1 0 dwyxwpiopds
¢ mEpoyc Tev kepddv and T {nuis, wov Bo avTpsTOTcE 1
gmvyeipnon. Eivor exetvn n mocodmta napaywyic, omy onoia 1o £60da
avietaduilovrar axpide and 10 KOOTOg RAPAYWDYAS.
Yrépyovv 3 péfodot vrohoyiopol Tov vekpod ornueiov:
(1) H pébodoc g uebnuatxic womyrag: H oyfon petadd twv
TOAHoEOY WG exyeipnons tov petafintédv kot tov otabepdv
Sumavedv kot Tov Kepddv uropel va exppuoctel pe Ty &hg 100TTR:
‘Ecoda and molnoeis = Ztabepég damaveg + .Mewﬁ?mtég damdveg
+ KaBapd Képdog i I1 = S+M+K (1)
mov: Il = aéia moijosmy
S = otafepég dumdveg
M = petaPinrég Samaveg
K= Kaeapu Kapﬁn

 Sta s vekpd onpeia o Kapﬁn OV exm uux smxatpncr] givan pnﬁsv o
ombte 1 eéicwon yiverauw I1=S + M (2)

Eneidfy 10 é00da mwijcemv Mg eryyeipnong amotgAovv o
YVOLEVO Tov ap1fpod Tov TeAndéiviov povadnv e TRV TR Tdinong
aothv, evd ot otalepés Samaveg 3¢ peraBdiloviar kar ov peTaBAntég
domavee sivar avEhoyeg Tov Byoug TeV TBANGEVIEY HoVadwY, O TOROG
(2) maipvel Ty g poped: P - x=S + v - x + K (3) émov: P =
TOANOTS KaTd povada npoidviog.

x = Gprobpev oot TwANBEVTog TPOIdVTog o8 HOVada

S = otaBepés damaveg
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v = peTaffANTEG damaveg
K = xa8ap6 képdog, 1o onoio oo vekpd onpeio sivar Undév.

Av Aboovpe v e€iocwon (3) g mpog X, £xove:

Px-vx=8S>x(P-v)=8§>x=
-v

6mov, (P-v) = otofepéc Samdves katd povadug npoOidviog, mWOU
Bpiokoviar av ord v kard povédo Tyn} WOANCNG TOU MPOIGVTOG
apaipedel To xatd povada petaPintod xéctog. H avdivon tov vekpov
onueiov eivar wokd ypfiown yie T perém 10V cyfcenv peta&d Tov
OYKOV TOV TOARGEMY, TOV TUOV KOl TOV KOCTOVG KATE CLVETEW. Eival
ypiioun oc Ofpate THOAOYMONG, EAEYXOVD TOD KOOTOUG ANWTG
ATOPACEDV Y10 TPOYPLUNOTO EXEKTACTS.
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- KE®AAAIO 3o

3.1. Xpovoloyikig ceipig

Tevié. ypovohoyich 6epé, ovopdlovps éva GOVOAO TOPOATIPTIOEQV
o1 onoiec Taipvoviat Kath opoufveg YPOVIKEG STIYHEG 1) Tiep1ddong mov
wanéyovv petatd tovs.

Av copPoricovpe pe yi TV T TG TAPATAPNONG IOV BVTIGTOLYEL
oTN XPOVIKT OTEYRR Xi, TOTE 1) Xpovoroywkh oewpd Ba amoteAsizot and N
Ledmm (Y, X1), (Y2 X2 (Y35 X3), oory (¥, Xi), ooo(yns X1), -oo(Fs XD
Xapalovpe Ty 1e0AacpEV YPOURT) TOV GUVIEEL To. SadoyIKa oNpEin
1> %)y V25 22 (V3 43)s -<ees (Y5 ) KO TOPVOLYE TO B1BYPAMMO. TG
XPOVOROYIKTG GELPAG.

H peydin onuocic mov &gl yia v Owovopiky ZTaTIGTIKY 1
aVEAVOT} TV YPOVOADYIKAV CEPMY TPOEPYETAL OO TO yEYOVOG OTL HECH

ovtig sivar Suvord, péoa G° oplopéva Opio. KOL HE OPLOUEVEG

_ mpopvhiels, va_Swrumdvovior TpoPAiyels yio pEAROVIIKES eEENLES

QUIVOUEVOIV.

3.1.1. O1 KVPLOTEPES CUVIGTAGES PLUG YPOVOLOYIKIG GEIPES

O __xpovOWKéf; oeipég mapovotilovy petaforés pe popen. Kot
£vTaoT oL KABE Popa SoPEPEL.

Efetaloviag Tig petaPfordis avtés, mov ovopdfovior KVROEL TG
HETABANTAG Vi, G GUVEPTRON KE TO XPOVO Xi HLag XPOVOAOYIKAG CEWAC,
Srakpivovpe kuping To axdrovda eidn kiviong:
~  H poxpoypévia téon ) yevikn téon (trend)
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— T neprodikeg petaforés
— T xokhikeg petaforéc
—  Tic appoBuicg f| axavovioTes 1} anpoéonteg HETaPoALS.

3.2. Hpoocdwprepids g Taons pe pia ypappixn elicowon

H péBodoc avtfy amofréner omv anolnpimon g egiomong rov
VO, UTOPEL VO TPOCOPROCTEL OTe SESOUEVA paG YPOVOAOYIKNG GCEPAg
Kol Vo [HOC REPLYPOWEL Katd TOV K&?\.ﬁtspd TPOMO TNV TAON &VOG
pawvopévou. H mo ankf nepintoon eivar i ypappn egicwon, 1 onoix
£Y€1 TNV TOPOKATH [LOPPT):

~ A M

yvi=a+ Bxi

M

‘Onov o1 oto0Epéc a Kol S 1KAVOROLOUV TIG 6ICMCE:

Syi=Na+ BExi  Txi-yi=aSxi+ pExi®

TNV REPIMTOOT] OPEOG TWV YPOVOAOYIKGV CEPOV £ival duvatd va
Suthlovpe Ta dedopbva kard TéTowo TPémO, hots va fxovpe Exi=0.
Tote 10 mapoamive cdomupe Tev Kavovikdv egicdoenv Bo mapel ™

popei:

2},lxNa::>»ac=§ﬁ
N

., A Xxi-yi
Sxi-yi= f¥xi* = B =
vi=pid=pF=5a

Hapaderype 1:

Stov mivaxe 3.1 diveroy, oe yphddeg dropa, o ®ANBuouds g
TEPUPEPELDG TG TPMTEBOVOAG Yt Tr} Xpovikt) mepiodo 1961 — 1965. Na
Bpebei M ebicwon g evbeiag tdong pe ™ pEbodo twv ghoyioTov

TETPAYDO VOV,
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Ilivaxoeg 3.1.

‘Etog | [TAnBuopdg (o8 qhiades)
1961 1.885

1962 1.938

1963 1.981

1964 2.050

1965 2.088

AYEH:

Enreldfy éyovpe upovo aplpd erdv (tpudv g X), avaotoyilovpe 0
isoaio £tog oty vrodiaipson o tov dEova Oy, dnhadh opilovue v

avrioTotyia:

2 |-t lo f1 | 2
| 1961 | 1962 | 1963 | 1964 | 1965

omote &povpe  Zxi=0.

Etot, av xataoKevdcovue Tov mivaxa 3.2, Bpicrovus:

Iivaxkag 3.2.

"Etog yi xi xi - yi xi’
1961 1855 | -2 { -3.710 4
1962 | 1938 | -1 | -1.938 1 1
1963 1981 0 0 0
1964 2050 1 2050 1
1965 2088 2 4.176 4

LYNOAO | 9912 0 578 10
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a=—""—=""T=19824
N
A Zxi-yi 578
o =" =578
p Txi? 0

Enouéveog, 1 £u8eia 1édong Bo éxe eéiowon:

i =1982,4 +{57,8)i

3.3. Hpocdopiopés g tdons pe o exdeticd ouvvaption Tig

RoPoIS
yi=x+ap®

Hapadeiypo 1°

H rnapaywyh evog mpoidvrog A xatd m Sidpkein tov etov 1978 —
1986 siye 0mwg deiyvetl o mivaxag 3.41.

Zyteitor v mpocdiopiotel 1 TAOT TNG MUPUAAVG YPOVOROYIKTIG
o1 e TV epappoyT TG exdeTiklig Guvapmong yi =k + af”

Hivaxag 3.41

‘Ety | Hapayoyn (yi)
1978 1.000
1979 1.302
1980 | - . 1.451 -
1981 1.525
1982 1.563
1983 1.582
1984 1.592
1985 1.596
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1986 1.598
AYXH:

Tpdta kataptifovpe Tov wivaka 3.4.2.

Hivaxag 3.4.2.

Eqy xi yi
1978 0 1.000
1979 1 1.302
1980 2 1.451

X =3.753
‘Etq xi yi
1981 3 1.525
1982 4 1.563
1983 5 1.582

X =4.670
"Etn xi yi
1984 6 1.592
1985 7 1.596
1986 8 1.598

¥ =4.786

Me v BofBeia tov nivaxo avtod vaoloyifovpe Tig mapaptrpovg a, B,

K.

= {,501991

=BT, [4786-4670
5, —-%, V4670-3753

0,501991-1
o,501991) ~1f

a=(%, - zl)i_im = {4670 -3753)

(8" -1

—598,522
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x = 1[21 —(‘8 3 "IH =1.600,93
3 B-1

11 CUVEXEIR KOTAPTILOVUE TOV APOKAT® TIVOKA Yol TOV VIOAOYIOUO

TV BeopnTikOV TIHGY.

B* = (0,501991™) a,pt = (-598,522 - 3‘, =k +af”
0,501991) ™
1,000000 -598,522 1.002,41
0,501991 -300,453 1.300,48
0,251995 150,825 1.450,11
T1 = 3.753,00
0,126499 -75,712 1.525,23
0,063501 -38,007 1562,92
0,031877 -19,079 1.581,85
Y2 = 4.670,00
0,016002 -9,578 1.591,35
0,008033 -4,808 1.596,12
0,004032 2,413 1598,53
"~ I3=4.786,00

H ypagiki mapdotaon £xel 6nmg gpaivetor oo duypappa.

1956 -
1955 -
- - 1954 4
1953 -
1852 -
1951 -
1850 -

1949 -

1948 1 T L] T T 1 T
1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600



3.4. ApiBpodeixreg
Tevika

Ov opifpodeikteg givar oTOTIOTIKG  pETPA. WOV  SEiXVOUV  Tig
petafoiéc puag perafintig f woag opuddag petafintdv wov cyetiloviot
uetaEd Tovg, petalld 8o ypovikdv mEPOdav 1) 000 YEEYPAPIKGOV
TEPIOYGOV KoL YEVIKGTEpY, Hetall §bo xataotdoeny. Me m forbaw tov
apBuodeiThY propodue va GUYKPIVODE LY. TO xéciog Bmtpocpﬁg WG
YOPOG GE {i OPLopEVY (POVIKT TEPiodo, To onolo ebaptdral ard mOAALS
petaPintés (T youod, KpEutog, YopudV K.O. ), HE TO KOGTOG
Swrpoghg v ta 0 mpoidvra oe plo GAAn ypovikh mepiodo, N va
GUYKPIVODE TNV TOPUYEYH TOU CI5APOY {IOG YDPES HE TV TRpAYOYH
G187pov g GAAng xdpug T idix ypovixh mepiodo.

T TpGT mepinTmon o dgikTeg ovoudlovtal Ypovohoyikoi, EVd
ot devtepn ovopdlovral yewypopikol.

Boowkdg oxomdg g karhpriong evog apifupodeikt sivar o
xapoxmpLopds g oxetucs petaBolis piag petafAntig ue évov povo
apiBud 1 piog ouadog oxetikdv petafAntdv. Ov apBpodeixteg
YPTOLOTOL00VTOL og TOAAODG Topueils g avBpdmvig dpacmmprdTag,
Y10 Topéa NG owKovopiag ot apBuodsicteg &xovV HEYEAT EQUPUOYY.

3.4.1. ISwairepol apBpodeiktes

a) Tyerikég Tipég

Tyetuch T sivar 0 Adyog g TG eveg aptBpot o pio Ypovikn
nepiodo, Tpog TV Tt Tov Bov ayaBob ot pa didn xpoviky repiodo
mov  ovoudletar mepiodog Baong. Orv oyetkés Tpés  ovvibag

exppalovial oe nooootd ext Totg exatd.
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Av pe Po cvpBoliCovpe ™ Tr evog ayadob oy mepiodo o wov
naipvovpe @g Phor xox pe Py v Ty tov Bov ayabod ot pie GAAn
nepiodo 1, to1e 1 oxeTik TR oty IEpiodo 1, pe Paon my nepiodo o,
opitetar o aAixo Py/Po -100% xar supPoiiletar pe Pi/o, dnhodi:

P, = ;1) . 100%

H oyetuch T} mov avtistorgel oy nepiodo Baong Ba sivas 100.

Iapadeypo:

H T Mavikiig Tdinomng pwg peyding euiing Toptokaiddag Kot
ta £t 1977 xou 1978 Arav 12 kar 14 dpy. avtictoya. Av mapovie 10
&tog 1977 wg étog Baong, va vIOAOYIGTEL ) GYETIKY Tu.

AYXZH: H oystixi Ty 8a givat:

Pyo=~§—(‘} 100% = —g— 100% = 117%
Avtd onpaiver 611 to 1978, pe Baon o 1977, n i oG peyding

@riAng roprokudddag avénbnke xord 17%.

) ZyxeTikég mOGOTNTEG

[ToM\éc @opéc avti vo ovykpivovpe Tig Tpég &veg ayaBo,
UTOPOVUE VA GUYKPIVOLUE TG WOoOTNTEG § TOV OYKO TOL. Zamv
nepinTaot auth vroloyilovpe oyeTikés TOCOTITEC,

Av pe qe UUpBoxwoups my noooTNTA EVOG ayafob Katd mv
| -naptoﬁo o ko1 pe q1 v mosdéTte oV diov ayadod oty mepiodo 1, Tote
0 oYETIKOG deixTng mocoTHTOV, He Phon my mepiodo o, opiteTar ® OTO
aniixo qi/qo - 100 ko sopPorileton pe Quo
Quso H—;% 108%
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Hapadsvypa:

H mapoyeyh nordtog (6 1ovous) oto vopud Oconpartiog Katd ta £
1986 kar 1987 fyrav 4.200 kot 4.800 avtictoyye. No vrohoyiotel o
Seixng oxeTikdv nocotitev ue Baon To étog 1986.

AYZIH:
O dsikmg oYeTIKGV TOGOTT®V 1) OyKwv diveTat and Tov THmo:

G . 100%= 3800 _ 1149
Quo =g b= o0 - 100%= 114%

H wun 114% onuaivel 611 1 mopayeyn matdtag xatd to £rog 1987
avénnke xatd 14% o€ ovykpron pe to £rog 1986.

v) Tyetwcés adieg

Av Po givar n i evég ayabod om mepiodo o kat qo givar 1
rocdTe 1| © 6ykog Tou ayafol avtod omyv B zmepiodo, tote TO
ywoépevo v1=P; - q, maprotével myv ok agio oty aepiodo 1.

H oyetixn afia yia Ty nepiodo 1, pe Baon v nepiodo o, Ha sivau:

_V1 = Prqy _ P, @ _
Vi 7o -P0.q0 P, " q Piro- Quso
P,
Vie =——3— .100%
Po'Qo
Hapaderypo:

Trov nopuxdTe mivake divovtal or Tipég (o dpy.) Kar oL TocO™TEG

(oe KAL) evog ayabod kard étn 1985 xar 1987.

Hivakag
Bt | Twég | IHocémteg
1985 32 162
1987 41 168
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No voroyiofsi o oyetucdg deiktng yie to érog 1987, pe faon 1o
érog 1985.

AYXIH:

O oyetikdg dsixtng a&iog divetat and Tov THmo:

-_Prq 41-168 6888 B .
Vi P, q 100% =— " 100% = —< 7oz~ -100% = 133%

3.4.2. Anhoi cuvBeTIKoOi dEiKTES TIHOY

Tmv wepintoon avth Gcopodue 6TL o1 TIEG TOV ayabov &ovv
cuvteheot otdBuiong ) povada, dniadn ot 6A ta ayadd éyovv v
iow Papvnra.

O uéBodot vroAoyis ol TV daveiov autdv givar:

@) M£0050¢ TV GVVOMK®OV TILOV

[lapwotavovpe pe Po), Po®?, Po®), _..... , Po® TG TWES TV ayabov
12,3, ...... , v omv mepiodo Paong o kaw P, P@ PO, , P e
Tég teov ayabov 1,2,3...... , v otV nepiodo 1. Xy wepinteon avt o
deixtng 1oV cuvolix@v Tudv Bpioketoar vaoAoyiloviag TO TAPOKUTO
mAixo:

_PO4P?+ PP 4. P I,
Yoo POLPO4+PO+ P EZ,

Qote 0 anhdc deiktng TOV GVVOMKAV TGV givol o AOYog Tov
aBpoiouatoc TV Tydv v ayaddy oty epiodo 1 mpog o dBpooua TV
Tiphv 10V wv ayabdv o pie il xpovidi tepiodo nov naipvovis g
€rog Paomg.

O mepandve Jeiktng T@V CUVOMKAV THAV Tepovotdlal To
TUPAKOTH HLEIOVEKTIUOTA:

@) dev maipvel vitdyM TG TOGOHTNTEG TV ayafdv.
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B) 6k To ayaBa Sev £xovv KO opdda.

v) 6A Ta oryoBd dev Exovv Ty idia fapothTo.

Hapaderypa:
O mivoxac 3.5.3.1. deiyver mg péoeg Tyég YovOphg mdOANONG
tecoapav ayaddy xard to iy 1985 ko 1987. No vrohoytotel o deiktg

TV CUVOKGY TIdV Y1a. 10 étog 1987, pe Paon 1o £rog 1985.

AYZH:

O eixtng suvolkdv TiudY Ba eival:

Hivaxkag 3.5.3.1.

Tipég ayabov
1985 1987
Ayabé Po P,
A 24 30
B 30 36
r 36 39
A 12 18
YYNOAO 102 123

P, = Zn 123 ) 2058 1 120,58%.
T, 102

Anhady o Tés yovdpwrg mdAnong kotd to étog 1987 eivon

20,58% usyoiidtepeg Tou 1985.

B) M£6050g Tov apiBENTIKOD HEGOV TOV CYETIKAY TIRGY

Eivaw yvot6 6T1, 1 63Ty Tpfl evog ayadov eiver Pi/Po, av ouw¢
&yovpe v ayobd xon mapovpe o &dpowopa I (Pi/Po) xat o dwupEcovpe
pe to N, IpoxdRTeL 0 PECOG APENTUCS TOV CYETIKAV TILOY, dniadn:
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1)

P(l} P(l) P(3) P(v} Pl
TR T e S PO T
p _PY p?» P PV P ) 1 (P
A N N N

O mopaxdto deiktng £xet 000 Pacikd peovekTipato:

Sev AouPaver vréyn T oxETIK cmoudardTnTR TGV SYopwV

aya®dv, aArd divel ion Papityra (crovdadmta) oe GAw o yadd.

)

Ot HOVASEG OV XPNGILOTOLOBVTAL YOt TO XUPAKTNPIGUS TOV TV,

OMMC KM, YaAIVIQ, TOVOL K.0., EXMPEGLOVY TIG TYEG TOL dEiKTN.

Hapaderypa:

O nopoxdte wivakag divel Tig Tyég (o py,.) oplouévav ayaboy Katd ta

étny 1987 a1 1988. No vrohoyoel 0 péoog aplOpunmkosg TV CYETIKOV

TIHOV.
AYZIH:
IMivaxag
TIMEL EXETIKEXZ
1987 1988 TIMEZ
Aya0a Po P, %
A 2 4 2
B 5 7 1,4
r 3 6 2
A 7 9 1,28
E 3 4 1,33
XYNOAO 20 30 8,01

Enopévig o uécog apiBpnTikdg Tov oYETIKGY @V Oa sival:

1P 1 ,
=% L1=-.802=1602 1 160,2%.
P/Vo NZ(PO} s 602 1 0}
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KE®AAAIO 4°

MIKPOOIKONOMIKH QEQPIA

4.1. Tvvapryon napoyeyic

Ot 0IKOVOROAOYOL YPNOHIOTOOVY TOV OPO CUVAPTNOT RAPAYRYNGS,
VIO, VO EKQPAOOLY 11 GYECT OV VRAPYEL GVALEGH OTIS TOCOTIITES TOV
SpépOV TOPAYOYIKOV COVIEAECTOV WOV YPNOHOROIOVVIOL Yl TNV
ToPpoy@yn €vog ayafod kol ot pénotn mocdmta Tov ayabod mwov
umopei va mopuxfel oe xabe ypovikny mepiodo. Aniadn 1 cvvéptnon
TEPEYOYNHG elvar 1 TEXVOROYIKT} oYEon BOL GLVOEEL TNV TOCOTTA TOL
EPOIOVIOC KOl T TOCOTNTES TOV TRUPAYDYIKOV CUVIEAECTOV TOL
APNOLEOTOIOVVIAL YUl TNV TAPAYWDYT] TOV.

Xpnoyonroudvias to ovpBoriond TV CLUVEPTACE®YV UTOPODUE Va
TOPUCTGOVLE T1] CUVAPTNON TaPEYWYMG VOGS ayafod yevikd og e€1g:

Q =f (X1,X2,..., Xv)

omow: Q = 1 ROGHTNTO TOV TAPAYOREVOD TPOTOVTOS.

X; = 1 70cOTHTE TOD YPNOLUOTOOVUIEVOD GCUVIEAEOCTH|
repoayomciywi= 1,23, ..., v.
TuviiBmg vroBétovue dVO CLVIEAEOTES RUPAYMYNS, TO  KEQEAXLO
(K) xau v gpyaocia (E), ondte 1 ouvépmon nopaywyng ypaeetaL:
Q=1(K,E)
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4.2. Tovoliké Tpoidv, pEGo Kal 0PuIKO TPpoiov

Tuvorkd npoidv evog petafintod cvvieheot eivor n mocdHTA
1OV TPOIGVTOC WOV Tepdyetal, 6tav o1 wocdTTEg GAov TV GAAGV
cvVIEAeoTOV Tapauévovy otabepés xar petafdiietarl povo n TocOTHTA
TOL VAOYT] CUVIEAEOTY.

H xapmdit To0 GOVOAIKOD Tpoidvtog Exel wg e&hc:

400 -
300 -
200 -

100 -

Méoo zpoibv evde ovVTEALoT givar O AOYOG IOV GUVOMKOD
RPOIOVTOC TPOg TtV aviiotoryn mocdTnTa Tov HeTaBANTO GUVIEAESTH
7OV YpNoWonoEiTaL Yia va Tapaxdel To TPOiov.

Aniadn

Svvoiiks Tpoidv

Mégao npoiov =
. [Toodtnto Tov. HETABATITO0 GUVIEAESTT] -

‘ _2
R T E

omovu: Q = Zovolixo TPoidv
E = Iooornta petaPintod cvvieheotn
M.I1. = Méoo npoidv
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Opiaxd mpoiév evdg ovveeheot sivar 1 petafolrf) Tov cVVOAIKOD
npoidvtog, 6tav petaPdiretar n mosdmra Tov petofAnTod covisheot
Kata e povada.

MertafoAn 610 oUVOAKG TPOTOV

Opwké npoiov = Merafois otnv TocoTnTa TOV HETABATTOV
CUVTEAECTN
r AQ
oIl =—
L AE

Onov A cvpBoriler petafodrn xar O.I1. = opraxo npoiov.

Or KopItHAEG TOU PEGOV KO OPraKod Tpoidvtog £xovv g eERC:

60 -
50 -
40 -
30 -
20 -
10 -
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AYKHXIH
TTOV MOPOKGTO Tivake poag divovior 1 moocomnTo. Tov £3GEOVS
(oTpéupoata) kol 1 RocdTnTe epyaciag (apBuog epyatdv). Na Ppebei to
HEGO KAt OPLOKO TPOIGV Yua TNV ouykKekpuévr ropaywyn. Na yivoov ta

Ol pALLILOTC.
Hooétyra edagovg | Iosétnra epyaciag (E) | Lovoiikéd npoidv ;

(otpéppara) (emBpéc epyaTdv)

5 0 0
5 1 60
5 2 140
5 3 260
5 4 370
5 5 460
5 6 520
5 7 560
5 8 560
5 9 558
AYZH:

AT6 TOVg TOTOVG MUPURAvVE® Exovue Tov eENg mivaka:
Moaétnra Zuvohiko Moo .Opum()
gpyasiog (E) | npoibv (Q) RPOIGY 2 RpOBY ( AQ J

E AE
0 0 - -
1 60 60 60
2 140 70 80
3 260 86,7 120
“4 - 370 92,5 - 110 -
5 460 92 90
6 520 86,7 60
7 560 80 40
8 560 70 0
9 558 62 -2
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600 -

500 -

400 -

300 -

200 -

100

4.3. KOXTOZ TTAPAT'QI'HX

eviké to xdotog mopayeyfc sivar o1 ypnuatikés damdves ™G
EMEipNONG Y TNV Oyopd TGOV MAPOYOYIKOV GOVIEALOTAV TOL
YPNOULOTOOVVTAL 0TV TOPAYYH Tov Tpoidvrog. Ot dambveg yio kaBe
TOPAYOYIKG CUVIEAESTH eapT@VTaL ORd TV ToodTRTA KoL TNV Tt TOV,

To kbéatog Srakpiverar o petaPintd koéoTog KAl otodepd Kdotos.
To é6poicua avtdv TV dvo pog divel 10 suvolixd KOGTOG.

MetaPintd kdotog eivar o kdéoTog MOV petofdAdetar, xabag
petofdAireTat 1 TOCHTHTA TOV TAPAYOUEVOL TTPOIOGVIOG.

Ttofepd  kb6oTOg £ivor ovtd wov  dev  petaPiAidetor, kobdg
HETAPGAAETOL 1) TOGOTITA TOV TAPAYOUEVOD TPOTOVTOG.

To @Bpoicpa tov oT1abepod ko Tov petaPintod xéoTovg sivar 1o

6VvoAIKd KOo6TOC,
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IMMAPAAEI'MA

Eote OTL égovue o smixsipnon mov mapdyer mAektd. T v

nTopay@y] TASKTOV sKTog and v gpyacio YPICIHOTO00VTIaL HaAlva

vijpote mwov omotehodv v mpdm VAn (Metafinté xéotog). H

EmEiPNOT] EXEL OTHV KOTOXA TG KTip Kon pnyavég (E1adepd KOOTOG).

Yro®étovpe 6Tt 10 oTafepd KOoTOg Yo THY cvykekpiévn mepiodo eivar

3.000 €. Ymob&rovpue emiong 671 1) T Tov vijpatog eivar 100 € to kird

ko1 6t kGOe epydtng apoifstar 30 €. Eotw emiong Ta dedopéva Y 10

GUVOAMKS TPOIGV KL TNV TOCOTNTA TNG epyaciag sivat omwg divovton

OTOV TIVOKO:

Epyocio:

0

Zov, apoioy 0

Znteizor va Bpebodv To petaBintd xo6otog, Kot GUVOAIKG KOOTOG.

3 4
i3 18 22

5 6
25 27

7 8
28 28

AYZH:
driayvovpe Tov e£fg mivaxa:
Epyasia Tovouk6 | Trafcpd |  AwmGves ywt Apoupi METABAHTO | Zuvoliké
(ap1Opéc cpyatdv) | mpolév kéorog | wipera (MK.j)| eprecias(M.K.) KOXZTOL KGoTog
0 0 3000 0 0 0 3000
1 5 3000 500 30 530 3530
2 13 3000 1300 60 1360 4360
3 18 3000 1800 90 1890 4890
4 22 3000 2200 120 2320 5320
s T172s 3000 ] 2500 © 1 150 |7 2650 -~ |- 5650 | -
6 27 3000 2700 180 2980 5980
7 28 3000 2800 210 3010 6010
8 28 3000 2800 240 3040 6040
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e  Aambveg ya vijpare = Zvvohikd npoidv » afio vAOTOG.
e  Apon epyaciag = Epydteg xat apoipi epydrn.
e MK=MK;+MK,
e Xuv. K. =MK. + Z100gpd x66T0¢
Me Béon 100¢ TOROVG GUTOVG KAVOLUE TOVG DIOAOYISHOUG Kol

- £YOVUE TO CWOTEAECHA KAOE OTHANG.
4.3.1. H ZYNAPTHEH KOETOYZ

O1 OKOVOLOAGYOL YPTICIUOTOOVY TOV OpO GUVAPITIOT} KOGTOUS Yt
VO EKQPAOOVV THV OYECT) OV VAGPYEL AVAUECT OTO Kédfog n’apaym#ﬁg
evOg TPOoIdVTOG Kot oTNV TaPLYOHEVY] TOGOTTA.
Anhadh C=1(Q)
6non, C = xO6TOC TOPAYOYNG
Q = mapayopevr TOCOTHTC
Avéloya pe v Katnpyopia kOOTOLG EXOVME TH CUVAPTNON
GLVOMKOD KOGTOLG, Tn oLvaptnon petofintod kéoTOLG KOL TN
ovvapmorn otabepod kootovs. H GUVAPTNOT GVVOAIKOD KboTOVG Bivel
"co _Guvolucé KOGTOG YO xae eninedo RAPAYOYAG H ovvéapmon
petaPAntod KooTovg Siver to petafinté koéotog Y kGbe emimedo
mepoyoyhs.
H ypogikn ®apdotact TOV 2apamive GuveptHoEny oG divet Tig
avticToyss KapmbAsg KOoTovG, O KG8sTog AEOVas TAPITAVEL TO K0GT0G

ko1 0 optlOVTIOg TV TAPAYOUEVI TOGOTTA TOV TPOIOVTOG.
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4.3.2. OI KAMITIYAELZ MEZOY KOXTOYX

Méco xo6ctog opiletar @wg o  Adyog TOL KOGTOUG %POG TNV
avticToly MOCOTTA TOU TPOIGVTOG,.
Ankad,
Koéotog mapayaymng

Méoo kbéot0og = - -
ITocétnta TpoidvTog

r C
f MK =-—
¢

Avéloya pe Tig Stbpopeg katTiyopieg KOOTOVG, TO UEGO KOOTOG
Swkpiveton oe péoo otabepd, néco pstaPintd xoi pEco CUVOMKO
k6010¢. Anhadty T0 péco 6Tadepd KOoTOG Eivar 0 Adyog Tov otabepod
KOGTOVS TPOg TV TocHTNTR Tov Rpoidvrog. To péco petafAnTo K0oTog
givar 0 Adyog Tov petaPintod KOGTOVG MPOG TNV TOGOTHTA TOV
TPOIGVIOC KaL TO PEGO GUVOAIKS KOOTOG &ivat 0 AGYOG TOV GUVOALKOD
KOGTOVG TPOS THV TOCOTHTA TOH TPOTOVTOG.

Etval povepd Aowmdv 611 1o péco cuvorikd k66Tog eivar o dBpoiosua

1OV PEcoL oTefEP0D Kal TOV PECOV UETAPATITOV KOGTOUG,

Egdoov,
Tuvoitké Z1afepd Metafinzé
= +
K6GTOG KOGTOS kéoTOC

Zuvohkd K6oTOC Z100ep6 kboT0¢ + MeTaPantd k601G

= - = - =
[Tosotnte ST - [Toodmta

M£ao covoAiko Méoco a108epd Méoo petafintd

= KOGTOG = k66TOC + KOOTOG = K

MEK.=—
o
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OPIAKO KOXTOX

Opuaxéd kdoT0g givar 0 Adyog T1¢ HETaPOANG TOV GVVOALKOD
KOGTOVG MG TPOG TNV HETaPoArH Tov APoidvrog. Aniad,
Metapoin 6To VVOAKO KOGTOG AZK.

O.K. = =
Metaforn nosdTog Tpoidviog A.Q

Kot €8N 10 oTadepd KO0TOG 68 pETAPArAeTON

OK Merafoin petaPintod kéoTovg AZK.
o MetofoAf mocdnrag Tpoioviog AQ
AYKHYH 1

‘Ecte 10 d8dopéva TOD TOPUKAT® TivaKe 7OV ava@épovial 6T0

KOOTOG TOPAY@YNG EVOG RPOTOVTOG.
IIpoiav 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Msgrafinté S0 90 120 160 220 300 400 520 670 9S00

KOHGTOG
Ta otalepi &Eoda Tng emyeipnong eivar 200. No Bpebei to
otaBepd, cUVOAIKS, uéco otadepd, péco petafAintd xar opwiKd KGGTOg

K0L va YivOuv 01 KQUTOAES KOOTOUC,.

AYZH:
Méoo Mitao
METABAHTO Zralepb Zyvolxd Opuaxd
KOLTOX xboTOg KkéoTOg Eradepd Mezafianzo kiotog
Tpotév xboTog kbotog
1 50 200 250 200 50 50
2 90 200 290 100 45 40
3 120 200 320 66,6 40 30
4 160 200 360 50 40 | 40
5 220 200 420 40 44 60
6 300 200 500 33,3 50 80
7 400 200 600 26,6 57,1 100
8 520 200 720 25 65 120
9 670 200 870 22,2 74.44 150
10 900 200 1100 20 90 230
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1000 1
900 -
800 -
700 1
600 -
500 -
400 -
300 -
200 -

100
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KE®AAAIO 5°

[IAPATQIOX SYNAPTHEHY — OIKONOMIKES
EDPAPMOITES

51. OPIZMOZX IIAPATQIoy

M ocuvipmon £ Aédue 6t eivar mapaywyiown o’ éva onueio X,

lim  f(x)- flx,) Kox eivat
XX, X=X,

TOV REDIOV OPICHOV TNG, AV VIAPYEL TO
TPUYHOTIKOS apiBpoc. v

To 6p1o autd ovopdletar nophyayog g f oto X, ka1 cvpPorilerar
pe (o)

Anhadn:  f(x,) lim f(x)- f(x,)

Txo X, X=X
[ rapédeypa, av £ (x) = x° 1616 610 X=1 &ovpe

lim f(x)-fG)  lm x-1_ dm lim oy,
x—=>1 x-1 x—>lx-1 x-»1 x>t

Enouéveg f '(1)=2
5.2. Napayayor pepik@v Bacikdv suvaprioeov
Me . avtikotdotoon -6T0 TOmOo G mapay@dyov Pyalovpe T
TAPAKATE CROTEAECLATA!
e Eotw 1 otabepfi cvvépmion f (x) = C. H ovvéptnon f eivon

napayayioin oto R ko wydel £ '(x) = 0.
Mmradn (C)=0
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e Eotw n cuvdpmon f (x) = x. H owvépmon f eivar nopaywyioun
oto R xai woyoel £ '(x) = 1
onaadn (x ) =1

* ‘Eote 1) ovvépmon f (x) = x". H ouvépmon f eivat napayoyicyn
oto R ko ioyver £7(x) = v x*!
Smaadh (x ) =v x"!

5.3. Movortovia covapTnong

M covapmon f Agyetou
. ywoing avéovon o’ éva vrosivoro B tov mediov opiopod g,
otov v kGBe Xy, Xo, E, B pe x, < xp 1090t
f(x1) <f(x2)
° ywoing @fivovoa o’ éva vroovvolo B tov nediov opiopot g,
otav yut k4B X;, Xz, E, B pe x, < x, 1oydeu
f(x1) > f(x)
Ané 1o mapoandve Byalovue To mapaxdte Sedpnpa:
‘Eoto pio cuvaptnon f oovexig 6’ éva didonpo A
i) Avf’  (x)>0 yia kibe eowTepcd onpeio x tov A, tote 1 f sivan
ywoing avéovoa oe 0Ao 10 A,
i) Avf’ (x) <0y kd0e cowtepikd onueio x 1ov A, téte n f eivan

yvnoing e8ivovoa ce 6Ao to A.

5.4 Akporara Lovaptnong

Foto o cvvipmon { opwouévy o éva didomua (a,B) kar X.E
(a,B) éva xpiowo onusio mg £, oto onoio avt eivar covexng.
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i) Av f (%) >0 o710 (0, X,) xou f '(x) <0 670 (X,p), T0TE TO f(X,) EivanL
tomkd péytoto g £
it} Av f '(x) < 0 670 (@, X,) Ko £ '(x) > 0 670 (X,,B), 167€ 70 f (X,) Eivant
tomid sAdyoro g £
i)  Avn f (x,) Siampei apdonpo o1o (@, Xo) v (%o,f) 18 70 £ (X0) dev

givon Tomucd axpotazo ko n f givar yvnoing povétovn oo (a,p).

5.5. E@APMOT'EXI - AYKHXEIX

AXKHXH

M Bropmyavie xeBopitel v Ty xdAnong IT (x) kdBe povadag
gvdg TPOIGVTOG, ovvapTioel Tov TANRBovg X TV UOVAd®WY TapaYRYHG,
oOppove pe Tov tomo I1 (x) = 40.000 — 6x. To KOGTOG TUPAYOYNG HIAG
povadog eivar 4.000 €. Av 1 Bropnyovikiy mAnpéver gopo 1.200 € yio.
k&P povada mpoidvrog, va Ppedel mooeg povadeg TPoidVTog TPEMEL VoL

raptyeLn Bropnxavic, Gote va £xgt 1o péyioto duvatd képdog.

AYZH:
H gionpaén amd TRV TOANOT X POVAS®V Tepayayng sivat:
E(x) = x-TI(x)=> E(x) = x(40.000 -~ 6x} = E(x) = —6x" +40.000x
To xb6t0g amd TV Bepayeyh X povidov sivar K (x) = 4.000x
To oMk «66TOg petd TV TANPOER  TOL  @OpoL  Eivau

K= 4.000x +1.200x =5.200%

Enouévag, 1o képdog g Prounyaviag givai:
P(x) = E(x)-K,(x) = —6x +40.000x - 5.200x = ~6x" +34.800x

‘Eyovpe P'(x)=—12x+34.800, ondte P'(x)=0=> x =2.900
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H povotovia kot ta axpdtate g P oto (0, +00) ¢aivoviar oTov

TOUPUAKATE TIVOKOL:

X 0 2900 +00
P'(x) + -
P(x) 50.460€

i

Enopéveg 10 péynoto xépdog mapovoidlstor étav 1 Propmyavia

mapéyst 2.900 povades and to Tpoidv awtd Kon eivat ico pe 50.460 €.

AXKHIH 2

To x66TOg MOpaywyis ™ mocodThtas Q evdg mpoidviog sival C (Q) =
2Q%36Q+25 a1 1 TA TOARONG TG povadug Tov  mPoidvrog sivat

P()=50-15

Na vror0Y1I6800V 01 TOGOTHTEG TOV LPOIOVTOG Vit TIG OTOIES:
i} To xdoro¢ MOpAYRYNS Yiveratl eEAdy1oTo.
ii) To cvvolikod £6080 aid TV TGANGT] TOV TPOIGVTOS YiveTal EAAYLOTO.

iii) To képdog amd v TAANGCT ToL TPOidVTOG eivar péyroTo.

AYXH:
)  C{0)=40-36 enedfy C'(Q)=0 INa va eivar T0 KdOTOG EAGYIGTO.

Apa 40-36=0
40 =36
0=9
Q l -00 9 +00
P(Q) | |
\ Tomd /
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Apa 10 KO6TOG TAPAYWYHS YIVETAL EAGYLOTO Y1 TNV ROGOTTA Q =9

ii)  "Booda=Qx P(Q)
E’(Q):Qx[—;Q—ISJ=%QZ -150

To va gival To GLVOAIKO 0080 and TNV TAOACT TOL TPOIGVTOG
gMiyioto Ba npénet E(Q) =0
E{Q)=0-15=0=15

Apa viow O =1510 GVVOAKS €0080 and TNV TOANOT TOL TPOIGVTOG

yivetal EAQYIOTO.

Q * -00 15 +00

E(Q)} \ /

iii}  Képdog="Ecoda ~ x66704

K(Q)=E(Q)-C(Q) = %Q‘ —~150-20" +36Q-25= -—;-Q’ +210-25

K(Q)=-30+21=>0=7

Apa 10 KEPSOG amd TNV TOANCT] TOL TPOIOVIOG £ival PEYIOTO STV

s Q=7.
Q l -00 7 +00
K (Q)‘ |
AXKHYH

O etficiog dyKog TOANCEDV g Toipeing HEWDVETOL ue oTabepo

apBpd. Av 0 &yxog avtds avépyeTal Petd and £va ypévo oe 6,87 exart. €
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ko1 PETE 0md 4 xpdvia, o€ 4,6 exat. € va vroroyiolel o emolog pLOUGS
KQL 01 GUVOPTHOEL.

o) ouveyovs Kat B) duxkexpiuévng mpdlqn']q.

AYZH:

@) O emioloc dykog mwARoE®mY VROAOYIleTaL amd ™ oxfon P = Poe™
émov Po o opydg etiowg dykog marfosmv kal 1 o pubudg cuvexolds
TOPAKUNG.

AT6 ta dsdopéva TPOKHTTOLY 0L CYECELS:

6,87=Poe™ In (6,87)= InPo-r

4,36 = Poe™ In (4,36) = InPo-4r

and vroroylopo tov In £xovpe:
1,92716 = InPo-r AOUIPAOVTOS KATE PEAT) EYOVUE:
1,47247 = InPo-4r

0,45469 = 3r & r=0,15156, 3niodn o emhoog apiOuog cLvEXOUg
Tapakpng eivan 15,156%.

Aviika@ioTOVTIOS To T OTHY TPATH ARG TG MPONYOOUEVEG OYECE;
Bpioxovue InPo=2,0772 => Po=5,982

K o1 GUVELELD. ) GUVAPTIOT) CVVEXODG ROPAKHNG ElvaL:
% 5 982e-0,15]561

B) O stiio10¢ 6YKOG TWANCEGY VIO UOPPH SIAKEKPWEVIG TAPAKHIG
vrohoyiletor and ™ oxdon P = 5,982 (1+)" émov i o emotog pubpog

-t 15156t
y=e®

Swkexppévig napoxpng. And v wothra (1+ TPOKLITEL

In (1+i)=0,15156
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Katé cvvénsia npoxdare om 1+ ~1,66 = 10,166

AT i=16,6%
H cuvépriion Srakekpiusvng Tapoxpfg eivar P=5,982 - 1,166,

AXKHZH 4
To xéot0g C NG NUEPATING TAPAYYNS X HOVES®V eVOG APOIOVTOG
and pe frotexvia mov anacyorel v epydreg divetar amd Tov THTO:

C (x)=x’-3vx*+ 5V’ Evpd.
To xépdog ava povada wpoidviog sivar 16-v evpd.

No Bpeite ndoeg povadeg npémet ve TaPRYoOVIaL NREPNOING KAl ad

OGOV EpYATEG, HOTE VO, £OVHE EAGNIGTO KOOTOG KL HEYIGTO KEPSOS.

AYEZH
Exovpe C (x) = 3x° - 6vx
C " (x) = 6x-6v
Enopévag C (x) = 0 & 3x*—6vx = 0 =3x = 6x & x=2v
ke C" (2v)=12v-6v=06v>0

Apa yio KGO X = 2v povadeg To k6oT0g Yivetar EMExLoTO.

To xépdog and v mapaywyf 2v povadev eivon ico pe P(v) = 2v
(16-v) Py =132v - 2v?

‘Eyovue P'(v) =32 ~4v

P {(v)=-4<0
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Enopéveoc P'(N)=0 32-4v=0 & v=8.

Apa dtav maplyovial nuepnoiong x =2 - 8 = x = 16 povadeg and v

= 8 gpyditeg éxouvpe 10 £AGY107T0 KO0T0G KL TO PEYIoTO KEPSOG.

AYKHZH 5

H eionpatn E(x), and mv mdinon x povadmv evég mpoidviog
{0 < x <100} prag Propmyoviag, petaPdiietar pe pu8ud E” (x) = 100 -x €
avi povéda mpoidviog, evd o pubpudg peraPorsls Tov  KOGTOVG
napuywyRg eivor otofepde ke wovtar pe 2 k. € avé povida
npoidvrog. Na Bpebel 1o képdog g Propnyaviag and v xapayeyd 100
povédov mpoidviog, vrodéroviag OTL 1o képdog sivar undév Otav 1

Brounyavia dev nupdyel Tpoidvia.

AYZH

Av P (x) givar to képdog xat K (X) eivai 10 K06T0G TOpay®yhs Yo X
povadeg apoidvrog, toTe:

P(x)=EX)-K x)

ordte P’(X)=EXx)-K'(x)=100 -x—-2=98-x

onoTE

X
SP()= S (98) dx & P (x)=98x - +C, CER

Ortav ) Propmyavie dev mupdyer mpoidvra, to képdog sivar undev,

dniadh wydert P (0)=0
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0
Apa P(0)=0 @ 98-0- — +C=0=0

2
Enopéveg P(x)=98x - x
2

Apo. 1o képdog amd 100 povadeg npoidvrog sivar:

100?
2

P (100)=98. 100 - = 4.800.000 €
AXKHZIH 6

Fva kathomuo ayopdlsr motipwr pe xootog 30 yxpnuoTikég
Hovéideg o éva. Amd v meipa TOV KATACTRATOSG Eival YveoTto 6TL av
neOAoOV WOTAPWL X Yprpetikéc povadeg 1o éva TOTE KT UECO OPO
toAobv 80-x motipra nueprow. Na Bpette:
o) Tig ovvaptise Yo R (x), C (x) xon P (x)
B) to nuepRoio xépdog 6Tav X = 60 xpnpatikég povadeg
¥) va Bpeite v Thiov cuppépovco T TOANCTG,

AYZH

a) C (x) =30 (30-x)
R (x) = x (80-x)
Px)=R(x)-C (x) & P (x)=x (80-x) - 30 (80-x) &
& P (x) = (80-x) (x-30)

B) ' x = 60 éyovpe:
P (60) = (80-60) (60-30) = 600 ypnuozixés povédec.

v} H ovpeépovoo i mdinong stven i peyiotonoinon tov képdove.
P(x) = [(80-x) (x-30)]" = (80x — X’ + 30x — 2400)" =
= (-x? +110x — 2400)" = -2x + 110
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P (x)=0%&-2x+110=0=>x=55

X -00 55 +00
P(x) + -
P(x) \ ’ /

AYKHXEH 7

Aiveton 1y oovéptnon e66dav pog emyeipnong R = 24Q — Q
Na Bpebei 10 eninedo neiodpevev mocoTthTOV MOTE T £60d0. Va

yivovtal péyioTo.

AYXH
R(Q)=24Q-CQ’
R'(Q)=24-Q

Apo mpénelR; (Q)=0=24-2Q=0=>Q=12

Apa yuo. vo, yivoviar Ta éc0da péyiota ipénel 1o Q = 12
Q 12 55 +o00

RQ | + -

R(Q) \ | /
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AXKHXH 8
To xépBog P oe sopd and THV THANOT EVOG GVTOKIVITOV OPIGHEVOD
TOTOD KL O YPOVOS TUPAYWYRS 1OV t 08 Bpeg oyetiloviat pe Tov ToRo:

230

A -t%), t>3.

P (t) =20 (200 -
No. Bpebei 1o péyoro dvvard xépdog.

AYZH
Oa Bpodue mv P()

‘Exovpe: P” (1) =20(—2t520— 2) > Pt=0 —2—570# 2t =0

25026 =0=>t=125=>t=5

Qo efetdoovpe av T t = 5 avniotoyei o€ uéyioto képdog e
v Bofbsia Thg Sedtepmg napaydyov. Apa:
50

500
P(t)=20(- 0 -2)=-20 -2)<0, D >
©=20¢ 0 -2)=-20(2__-2<0 agove3

Apa v t = 5 éyovpe péyoto képdog mov sivar P (5) = 20 (200-50-
25)=2.500€

ATKHEH 9
Oempodie évay KATAOKEVAOTH HOTOTOSNAGTOV TOL Onoiov Ta

eBSopadaia £€0da xai £o0da (o8 yprpaticés povades) eivar:

2

2
C(x)=2000 + 40x — % kot R(x)=80x + 3155 avtictouya.
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o) No Ppsite ™ ovvéptnon Tov oplekod KOGTOLG KOl TMV OPLaKdY
£6O0@V.

B) Towo sivor 10 pétpo petaPoArng tov kéotovg 6tav to Emiredo
napayoyhs sivar x=30 potorodniiata v efdopdda;

y) Tlow eivol to pétpo peraPorfls v £06dwv 6tav 10 eminedo
napaymyms sival x=30 potomodiiata v efdopada;

) Nu extipnioete to k6otog mapayayis Tov 31° potorodniazov.

£) Na extipfjoete ta é60da and tnv adinon tov 317 potomodniarov.

AYZH

) Ot GOVAPTHOELG TOV OPLAKOD KOGTOVG KOl TV 0PIV E6000V Eiva:

MC =C'(x)= 40—% Kol N[R=R'(x)m8(}+—5JE

H cuvéptnon Tov opiakod képdoug eivar:
MP=MR ~MC

= 80+X-(40-2)=40-%
5 10 10

B)C'(30)= 40~ %g— =37 ypnuatikég povadeg avé LotonodNAato

v) R'(x)= 80+ % =86 ypNUOTIKEG povadeg avd potorodniato
&) 37 ypnpatikés povadeg

£) YPMUOTIKEG HOVADES

ATKHXH 10

Aiveron 1 suvaptnon fMnong axd v edicwon

4Q+P=28
Nao Bpedei n ehaonikdmra ijmong 6tav P=2
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AYXH

SIS
X e

Eivan Q = 7—-%1’ apo

AvP=2 Q=7~l.2=7_i=6+l
4 2

2
Téte .¢:=——~1»-E=mi
4 1 13
AXKHIH 10
H cuvapmon {nmnong eivat :
P=200-4x-3x2

Nu Bpeite to TAEOVEKTO TOV KATAVOADTOV
a) Orav 5 povadeg Tov ayafod noinbodv
B) Orav 1 Tyf g eyopds eivan 68 xpnpatikés povades avd povada.

AYZH
o) 6Tav ¥ =5, 1018
p =200 - 45 - 357 = 105 ypnpoziég povideg

Kot

s = 5j[zoo 4x—3x* )-105}x

]'95 4x ~ 3x
0

[‘)Sx 2x* -—xﬁ = 300 yponuarixé gpuovedeg

B)Otav p =68 161e 1) ebicwon
200-4x-3x*=68
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Bivel

- ~ 22 ,
F=6 Kot X= 5 ROV ATOPPInTETOL.
INo p=68, X¥=6, £OVUE

Ccs = ]'[(200 ~4x—3x* - 68}k

0
=]‘(132—4x—3x3}£x
0

= [132x -2x" -~ x3E = 504 ypruanixécuovideg

ATYKHXZH 11
"Evog auToHatog TOATITNG $XEL

C ()= 4+ %:
Kot R (t)= 150--%3‘2

Na npoPréwets to xabapd xépdog ot ypnuatikés povades ta 3 npodTa

pdvia kaBdS kar v To 3 endpeve xpovia.

PO=R'1-C{1)
Eivar =(150—~1—r2]-[5+ﬁr]
3 3

=145-Lp 1%,
3 3

o) Ia 1a pio TpdOTA YPOVIO £XOVUE:
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P(3)- P(0) = [P'(e)

3
= (145—1:2 —ﬁr}ix
; 3 3
3
[145: g _.Z,z}
9 3 |

435-3-21=411yppovides
B) I'o 1o Tpita EMOpPEVA XPOVIO. EXOVUE:
-]
P(6)- P(3) = [Pt
3
6
= 1(145—1.3 -lir]dr
] 33
6
{145; L —‘112}
9 3

3

762 — 411 = 351 yp povidss

AXKHYEH 12
To pérpo g exévovong eivor 1=60t"* kon 70 apyIkd KePdAmo Yo t=1

givan 85. Na Bpeite To K.

Eivat K= j’so:‘”d: +e=45% ¢

I'a t=1 xor K=85 éyoops 85=451+c 1 c=40
Qore K =45t"+ 40

ATKHEH 13
Aiveton MC=32+18Q-12Q” Ltabepd wdotog = 43,
Na Bpeite  (a)C,(B)Cxex(y) 10 petafintd xoorog,
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AYZH

(@)
C= [mcdg = [(32 +180 ~120% HQ = 320+ 902 - 403+ ¢

Ta Q=0, £K=43 ko1 ¢=43
Qote C =32Q + 9Q%*+ 43

®

C=

=32 +90-40? +463

(Y)
MK =C-3K =320+90% —-4¢°
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